



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Strategický rámec MAP ORP ŽIDLOCHOVICE

Verze 8.0 ze dne 28. 4. 2023



Město
Židlochovice

Řešitelský tým:

Mgr. Martina Bartáková

Ing. Michaela Schönwalderová

Gabriela Motlíčková

Michaela Kopečková

Mgr. Jan Oujeský

Předseda ŘV:

Ing. Jan Vitula



Město
Židlochovice

Verze 8.0 ze dne 28. 4. 2023



Projekt Místní akční plán rozvoje vzdělávání SO ORP Židlochovice III,
CZ.02.3.68/0.0/0.0/20_082/0023108

Revize č.	Předmět revize	Kapitola	Platnost
1	Vložení nových investičních záměrů: <ul style="list-style-type: none">▪ Nové investiční záměry jsou vloženy do strategického rámce na základě nové povinné aktualizace dokumentace místního akčního plánu rozvoje vzdělávání SO ORP Židlochovice.	7. Prioritizace témat při posouzení souladu pro intervence z IROP a OP VVV	Od 31. 8. 2022
2	Vložení nových investičních záměrů: <ul style="list-style-type: none">• Nové investiční záměry:<ul style="list-style-type: none">○ ZŠ a MŠ Moutnice<ul style="list-style-type: none">▪ ZŠ řádek 90 až 94○ MŠ Opatovice<ul style="list-style-type: none">▪ MŠ řádek 63 až 67○ ZŠ a MŠ Nosislav<ul style="list-style-type: none">▪ ZŠ řádek 95○ ZŠ a MŠ Vojkovice<ul style="list-style-type: none">▪ ZŠ řádek 96 až 98○ ZŠ a MŠ Těšany<ul style="list-style-type: none">▪ ZŠ řádek 99○ ZŠ a MŠ Medlov<ul style="list-style-type: none">▪ MŠ řádek 68 až 71▪ ZŠ řádek 100 až 103• Aktualizace následujících projektů:<ul style="list-style-type: none">○ ZŠ a MŠ Moutnice<ul style="list-style-type: none">▪ MŠ řádek 58 a 59 – aktualizace financí a dat▪ ZŠ řádek 67, 75 – aktualizace financí a dat○ MŠ Opatovice<ul style="list-style-type: none">▪ MŠ řádek 26, 27, 28, 33 – aktualizace financí a dat○ ZŠ a MŠ Těšany<ul style="list-style-type: none">▪ MŠ řádek 48 a 50 – aktualizace financí▪ ZŠ řádek 9 až 16 – aktualizace financí a dat○ ZŠ a MŠ Žabčice<ul style="list-style-type: none">▪ MŠ řádek 52 až 57 – aktualizace dat▪ ZŠ řádek 17 až 21 – aktualizace popisu, dat a financí○ ZŠ Opatovice	7. Prioritizace témat při posouzení souladu pro intervence z IROP a OP VVV	Od 27. 04. 2023





	<ul style="list-style-type: none">▪ ZŠ řádek 35 až 48 – aktualizace popisu, dat a financí○ ZŠ a MŠ Unkovice<ul style="list-style-type: none">▪ MŠ řádek 61 – aktualizace popisu, dat a financí▪ ZŠ řádek 85 až 87 – aktualizace dat		
--	---	--	--





1. Vize

Vzdělávací systém v SO ORP Židlochovice je založen na vzájemné komunikaci jednotlivých aktérů vzdělávání v území, na jejich výměně zkušeností a dalšího vzdělávání pedagogických i vedoucí pracovníků škol a školských zařízení, díky čemuž je poskytováno kvalitní a efektivní vzdělávání v podnětném a bezpečném zázemí všem klientům, s ohledem na jejich individuální potřeby. Systém má nastavenou vysokou úroveň komunikačních prostředků s rodiči i veřejností, poskytuje dostatečnou nabídku vzdělávacích aktivit i pro širokou veřejnost a pracuje s aktuálními a kvalitními nástroji a dokumenty určující další rozvoj vzdělávání v regionu.

2. Popis zapojení aktérů

Do tvorby Strategického rámce MAP ORP Židlochovice byli zapojeni všichni významní aktéři působící v regionu v oblasti vzdělání. Jednalo se o zástupce vzdělávacích institucí – ředitele či pedagogičtí pracovníci všech MŠ a ZŠ v ORP Židlochovic a zástupce zřizovatelů škol a školských zařízení – starostové či místostarostové všech obcí s MŠ či ZŠ z ORP Židlochovice.

Na prvním jednání Řídícího výboru (říjen 2016) byli všichni členové seznámeni s projekt MAP ORP Židlochovice i s přípravou Strategického rámce (dále jen SR). Zástupci vzdělávacích institucí i jejich zřizovatelé byli osloveni, aby zpracovali investiční dotazníky škol a školských zařízení pro stanovení Investiční priorit MAPu. Následovala dvě setkání každé pracovní skupiny (v MAP ORP Židlochovice jsou celkem 3 pracovní skupiny), na nichž zástupci vzdělávání v regionu i realizační tým diskutovali a tvořili Strategický rámec. Konkrétně na prvním setkání proběhla diskuze nad analytickými daty od realizačního týmu (např. výstupy z agregovaných dat MŠMT) a došlo k sestavení témat a problémů regionu do ucelené osnovy. Druhé setkání pracovních skupin hodnotilo a reflektovalo výsledky předešlé PS, tvořilo SWOT analýzy priorit a dotvářelo SR do finální podoby. Po zpracování realizačního týmu všech podkladů od PS byla vytvořena první verze Strategického rámce, která byla rozeslána všem členům ŘV a PS pro závěrečné připomínkování. Souběžně s tvorbou SR byly sbírány a konzultovány investiční záměry jednotlivých vzdělávacích institucí. Na dalším zasedání ŘV bude hlasováno o podobě a schválení Strategického rámce MAP ORP Židlochovice.

Výhledově je od prosince 2016 počítáno se zapojením všech zainteresovaných skupin v oblasti vzdělávání do tvorby MAPu. Budou probíhat pracovní skupiny zaměřené na odbornou diskuzi a práci na Místním akčním plánu, bude probíhat aktualizace a tvorba dokumentu MAPu, rovněž budou probíhat společná jednání aktérů ve vzdělávání atd.





3. Přehled priorit a cílů strategického rámce MAP

Priorita	Cíle
1. Kvalifikovaný a motivovaný pedagogický pracovník vzdělávacích institucí	<ul style="list-style-type: none">1.1 Získat kvalifikovaného a kompetentního pedagogického pracovníka vzdělávacích institucí1.2 Nastavit systém podpory osobnostního i profesního růstu pedagogického personálu, včetně motivace1.3 Vytvořit podmínky a síť umožňující sdílení dovedností, zkušeností i znalostí1.4 Dosáhnout efektivní spolupráce a kvalitní komunikace zainteresovaných stran1.5 Osvěta pedagogického personálu v oblasti společného vzdělávání
2. Podpora vedení škol a školských zařízení	<ul style="list-style-type: none">2.1 Podporovat profesní růst vedoucích pracovníků škol a školských zařízení2.2 Podporovat metodickou pomoc pro vedoucí pracovníky2.3 Podporovat právní pomoc i lidské zdroje pro administrativní činnosti
3. Spokojený a vzdělaný klient škol a školských zařízení	<ul style="list-style-type: none">3.1 Rozvíjet kreativitu a potenciál formou individualizovaného vzdělávání3.2 Nastavit účinné mechanismy podpory v obtížných životních situacích3.3 Vnímat dítě a žáka jako individualitu a umožnit každému jednotlivci zažít úspěch3.4 Rozvoj pohybové dovednosti a tělesné zdatnosti dětí a žáků3.5 Zavést inovativní a aktivizující formy a metody vzdělávání a spolupráce3.6 Vyhledávat a podporovat nadané děti a žáky
4. Spolupracující a informovaný rodič, veřejnost a další aktéři vzdělávání	<ul style="list-style-type: none">4.1 Zvýšit spolupráci rodičů a vzdělávacích institucí4.2 Nastavit kvalitní a efektivní mechanismy komunikace4.3 Umožnit rodičům efektivně komunikovat s odborníky
5. Kompetence a atmosféra školy a školského zařízení	<ul style="list-style-type: none">5.1 Prohloubit a zefektivnit spolupráci vzdělávacích institucí, rodin a odborníků při řešení problémů a vztahů5.2 Vytvořit, aktualizovat a využívat koncepce vzdělávacích institucí5.3 Vznik kvalitní strategie vzdělávání v regionu5.4 Reakce na aktuální možnosti životního prostředí5.5 Zvýšit zapojení dětí, žáků i rodičů pro vytvoření pozitivního a přátelského prostředí v komunitě5.6 Rozšířit spolupráci s dalšími subjekty v regionu
6. Kvalitní technické a materiální vybavení a nabídka vzdělávacích aktivit škol a školských zařízení	<ul style="list-style-type: none">6.1 Podporovat širokou vzdělávací nabídku6.2 Vytvořit a modernizovat kvalitní prostory pro výuku ve vzdělávacích institucích6.3 Zajistit bezpečnost a zdraví podporou vzdělávání ve vhodném a tvůrčím zázemí6.4 Zvyšovat úroveň bezpečného chování a podporovat občanský aktivizmus dětí a žáků





4. Popis priorit a cílů

V následujících tabulkách jsou uvedeny jednotlivé cíle priorit, včetně detailního popisu. Je zde i uvedena vazba na opatření Postupů MAP a indikátory sloužící k ověření naplňování stanoveného cíle.

Priorita 1 Kvalifikovaný a motivovaný pedagogický personál vzdělávacích institucí

Priorita je zaměřena na získání a vytvoření kvalifikovaného a kompetentního pedagogického personálu, pro který je nastaven systém podpory osobnostního a profesního růstu, včetně motivace pedagogického personálu. Rovněž se předpokládá vytvoření podmínek a sítě umožňující sdílení dovedností a znalostí a dosažení efektivní spolupráce všech zainteresovaných stran i vzdělávacích institucí v regionu. V neposlední řadě je potřeba pedagogické pracovníky podpořit v osvětě společného vzdělávání klientů škol a školských zařízení.

Cíl 1.1	Získání kvalifikovaného a kompetentního pedagogického personálu vzdělávacích institucí
Popis cíle	Získání kvalifikovaného a kompetentního pedagogického personálu do vzdělávacích institucí v regionu je podmíněno úzkou spoluprací se školami středními i vysokými. Tyto instituce připravují budoucí pedagogický personál, který v regionu pracuje s klienty škol a školských zařízení. Neméně důležité jsou i pracovní podmínky a nastavený profesní rozvoj. Podpora systému dalšího vzdělávání pracovníků škol a školských zařízení zabezpečuje kvalitní pracovní personál dotčených institucí.
Vazba na opatření dle postupů MAP	Silná vazba: Střední vazba: PT1, PT2, PT3, DT1, DT2, DT3, VT1, VT2, VT3, VT4, VT5 Slabá vazba:
Indikátory	počet hodin dalších vzdělávacích aktivit pro pedagogy, které byly zpětně ohodnoceny jako přínosné počet aktivit meziškolní spolupráce ve vzdělávání pedagogů
Cíl 1.2	Nastavení systému podpory osobnostního i profesního růstu pedagogického personálu, včetně motivace
Popis cíle	Zaměření tohoto cíle je primárně na vytvoření a nastavení podmínek pro osobnostní i profesní růst pedagogického personálu. Důležité je získat pedagogické pracovníky pro proces individualizovaného vzdělávání, nabízet jim a plánovat DVPP dle potřeb jednotlivých pracovníků vzdělávacích institucí. Rovněž je důležité přesně a srozumitelně vymezit role a odpovědnost jednotlivých funkcí pedagogického týmu ve školách a školských zařízeních. Vyjma kariérního růstu je nutné pedagogické pracovníky i motivovat.
Vazba na opatření dle postupů MAP	Silná vazba: PT1, PT3, DT3 Střední vazba: PT2, DT1, DT2 Slabá vazba: VT1, VT2, VT3, VT4, VT5
Indikátory	<ul style="list-style-type: none"> ▪ počet aktivit zaměřených na DVPP ▪ počet škol a školských zařízení se změnou a vymezením odpovědnosti za funkce či role v týmu ▪ počet vytvořených portfolií zaměstnanců vzdělávacích institucí pro potřeby DVPP v regionu



Cíl 1.3	Vytvořit podmínky a síť umožňující sdílení dovedností, zkušeností i znalostí
Popis cíle	Primárním zaměřením cíle je zformovat kvalitní a efektivní komunikační síť, na níž může docházet k výměně potřebných informací, dovedností i znalostí. Kvalitní komunikační platforma by měla vzniknout jednak ve vzdělávací instituci samotné (posilování týmové spolupráce na školách a ve školských zařízeních formou vzájemných hospitací, stínování a mentoringu), rovněž v celém regionu mezi školami a školskými zařízeními i další zainteresovanými stranami (například jednodenní stáže k provázání vzdělávacích institucí umožňující čerpat inspiraci k posílání kompetencí v řešení otázek rozvoje vzdělávání, spolupráce se školami mimo region i v zahraničí apod.).
Vazba na opatření dle postupů MAP	Silná vazba: DT2, DT3, VT3 Střední vazba: PT1, PT3 Slabá vazba: PT2, DT1, VT1, VT2, VT4, VT5
Indikátory	počet aktivit zaměřených na stáže a návštěvy vzdělávacích institucí podíl spolupracujících vzdělávacích subjektů na realizaci projektů a činností v regionu počet nových aktivit mentoringu, stínování a hospitací ve škole a školském zařízení vznik sítě a komunikační platformy
Cíl 1.4	Dosáhnout efektivní spolupráce a kvalitní komunikace zainteresovaných stran
Popis cíle	Podstatou tohoto cíle je dosáhnout efektivní spolupráce a kvalitní komunikace zainteresovaných stran ve vzdělávacích institucích. Důležité je vytvořit platformu pro komunikaci pracovních týmů škol a školských zařízení, ale zároveň i prostředí pro komunikaci s rodiči, zřizovateli a dalšími aktéry ve vzdělávání. Je nutné zohlednit možnost rodičů a klientů spolupodílet se na vzdělávací politice v regionu, rovněž by měli mít možnost vyjádřit svůj názor. Cílem je dosáhnout nastavení komunikační platformy a pravidelných setkání ve formě besed, schůzek i diskuzí se zainteresovanými stranami ve vzdělávání.
Vazba na opatření dle postupů MAP	Silná vazba: Střední vazba: PT1, PT3, DT3 Slabá vazba: PT2, DT1, DT2, VT1, VT2, VT3, VT4, VT5
Indikátory	počet založených nástrojů pro komunikaci podíl škol a školských zařízení s novými formami setkávání a spolupráce počet nových aktivit spolupráce a setkávání různých aktérů vzdělávání
Cíl 1.5	Osvěta pedagogického personálu v oblasti společného vzdělávání
Popis cíle	Hlavním zaměřením cíle je dostatečně seznámit pedagogický personál vzdělávacích institucí s oblastí společného vzdělávání a nastavení efektivních pravidel nejen pro komunikaci, ale především pro fungující a kvalitní systém společného vzdělávání. S klienty pracují právě pedagogičtí pracovníci, proto je velice důležité, aby právě oni dostatečně rozuměli složitosti daného problému a byli schopni se v něm orientovat.
Vazba na opatření dle postupů MAP	Silná vazba: PT1, PT3 Střední vazba: DT1, DT3, VT1, VT2, VT3, VT4 Slabá vazba: PT2, DT2, VT5
Indikátory	počet aktivit zaměřených na DVPP / osvětu společného vzdělávání podíl pedagogických pracovníků, kteří absolvovali osvětu / DVPP zaměřenou na společné vzdělávání



Priorita 2 Podpora vedení škol a školských zařízení

Priorita je zaměřena na vedoucí pracovníky a management škol a školských zařízení, na jejich podporu a pomoc při vedení vzdělávacích institucí. Záměrem je podporovat a motivovat vedoucí pracovníky vzdělávacích institucí k vlastnímu profesnímu růstu, poskytovat metodickou pomoc mezi vzdělávacími institucemi i dalšími odborníky, podporovat právní pomoc managementu vzdělávání i zajistit dostatečné lidské zdroje pro administrativní činnosti.

Cíl 2.1	Podporovat profesní růst vedoucích pracovníků škol a školských zařízení
Popis cíle	Hlavním zaměřením cíle je obdobně jako u pedagogických pracovníků nastavit a vytvořit podmínky pro osobnostní a profesní růst vedoucích pracovníků. Jedná se o různé oblasti pedagogické, manažerské, právní aj., které povedou k rozvoji vedoucích pracovníků škol a školských zařízení. Rovněž není opomenuta ani motivace těchto pracovníků. Důležité je jasně vymezit role a odpovědnost těchto pracovníků v personálním týmu vzdělávacích institucí.
Vazba na opatření dle postupů MAP	Silná vazba: PT1, PT3, DT3 Střední vazba: PT2, DT1, DT2 Slabá vazba: VT1, VT2, VT3, VT4, VT5
Indikátory	počet aktivit zaměřených na DVPP počet škol a školských zařízení se změnou a vymezením odpovědnosti za funkce či role v týmu
Cíl 2.2	Podporovat metodickou pomoc pro vedoucí pracovníky
Popis cíle	Podstatou tohoto cíle je vedení škol a školských zařízení nabídnout metodickou pomoc v různých oblastech týkajících se řízení vzdělávacích institucí. V současnosti řada malých škol a školských institucí nemá dostatečné kapacity pro komplexní orientaci nejen v předpisech a zákonech, ale především v dalších nadstavbových oblastech (například mentoring, dotační tituly a programy aj.). Tímto krokem by mělo dojít k poskytnutí požadované podpory. Metodická pomoc bude podporována ve formě sdílení zkušeností i dovednostní mezi vzdělávacími institucemi v regionu, i zapojení dalších odborných pracovníků a aktérů ve vzdělávání.
Vazba na opatření dle postupů MAP	Silná vazba: Střední vazba: PT1, PT2, PT3, DT3, VT3, VT4 Slabá vazba: DT1, DT2, VT1, VT2, VT5
Indikátory	počet aktivit a akcí zaměřených na metodickou pomoc vedoucím pracovníkům v regionu počet schůzek a aktivit s dalšími odbornými pracovníky a aktéry vzdělávání zaměřených na metodickou pomoc
Cíl 2.3	Podporovat právní pomoc i lidské zdroje pro administrativní činnosti
Popis cíle	Cílem je poskytnout pomoc vedoucím pracovníkům vzdělávacích institucí v regionu ve specifické oblasti řízení škol. Oblast práva je oblastí specifickou a složitou, na druhou stranu jsou s ní ředitelé a management školy a školských zařízení nuceni pracovat denně. Každá vzdělávací instituce (vedení) nemá dostatečné kapacity pro dostatečnou orientaci v právní oblasti, případně každá škol a školské zařízení oceňuje jakoukoliv právní pomoc. Ve srovnatelné situaci se vedoucí pracovníci vzdělávacích institucí nacházejí i v oblasti lidských zdrojů pro administrativní činnosti.
Vazba na opatření dle postupů MAP	Silná vazba: Střední vazba: PT1, PT2, PT3 Slabá vazba: DT1, DT2, DT3, VT1, VT2, VT3, VT4, VT5
Indikátory	počet úvazků pracovníků škol a školských zařízení pouze pro účely administrativních činností počet aktivit zaměřených na právní pomoc a vzdělávání v této oblasti



Priorita 3 Spokojený a vzdělaný klient škol a školských zařízení

Priorita je zaměřena na cílovou skupinu projektu, klienty vzdělávacích institucí. Především na jejich spokojenost a na jejich úspěch ve školách a školských zařízeních i mimo ně. Snahou je podpora rozvoje osobnosti klientů a růst individuality člověka ve všech jeho oblastech (pohybové, smyslové, společenské aj.). Díky individuální péči je možné dosáhnout maximálního úspěchu u každého klienta, včetně včasného předcházení neúspěchům.

Cíl 3.1	Rozvíjet kreativitu a potenciál formou individualizovaného vzdělávání
Popis cíle	Individualizované vzdělávání klientů škol a školských zařízení poskytuje dostatečný prostor pro jejich osobnostní rozvoj (nejen kreativity a potenciálu, ale i polytechnické vzdělávání apod.). Důležitou součástí individualizované péče je diagnostika klientů a jejich schopností, jež jsou pro jejich vývoj prioritní. Právě na základě těchto skutečností je možné efektivně poskytovat prostor pro maximální rozvoj osobnosti. Výsledkem je dosahováno i projektovými a kooperativními činnostmi a dalšími alternativními metodami ve výuce.
Vazba na opatření dle postupů MAP	Silná vazba: PT1, PT3, VT3, VT4 Střední vazba: PT2, DT1, DT2, DT3, VT1, VT2 Slabá vazba: VT5
Indikátory	počet aktivit zaměřených na rozvoj osobnosti klientů nárůst počtu vzdělávacích institucí s posunem k individualizaci vzdělávání počet škol a školských zařízení, které zařadily nové polytechnické činnosti do vzdělávání
Cíl 3.2	Nastavit účinné mechanismy podpory v obtížných životních situacích
Popis cíle	Na úspěchy a rozvoj osobnosti klientů vzdělávacích zařízení mají negativní dopady obtížné životní situace. Právě formou nastavení účinných mechanismů podpory v těchto situacích dokáže eliminovat negativní vliv na klienty. Podstatnou součástí je zajištění adekvátních personálních kapacit, které působí v preventivní oblasti umožňující předcházení těmto situacím. Nicméně prevence vždy nezamezí obtížným životním situacím, proto je velmi žádané mít vytvořené kvalitní a efektivní nástroje řešení a rovněž je využívat. Důležitá je i součinnost s dalšími odbornými pracovišti a aktéry ve vzdělávání.
Vazba na opatření dle postupů MAP	Silná vazba: PT1, PT3, DT3, VT3 Střední vazba: PT2, VT4 Slabá vazba: DT1, DT2, VT1, VT2, VT5
Indikátory	počet nových aktivit a činností vedoucích ke snížení nerovností ve vzdělávání a školního neúspěchu nárůst počtu pedagogických pracovníků ve vzdělávacích institucích v preventivní oblasti počet škol a školských zařízení realizujících evaluaci zaměřenou na rizikové faktory komunity
Cíl 3.3	Vnímání dítěte a žáka jako individualitu a umožnit každému jednotlivci zažít úspěch
Popis cíle	Umožnit zažít každému jednotlivci úspěch je podmíněn získáním důvěry klienta vhodnými pedagogickými nástroji a rovněž reflexe individuality žáka a dítěte v maximální možné míře. Důležitá je i nabídka vhodných aktivit, které povedou k dosažení úspěchu u každého jednotlivce. Osobnostního růstu klientů škol a školských zařízení bude dosaženo i podporou zdravých životních návyků, moderních metod a forem apod.
Vazba na opatření dle postupů MAP	Silná vazba: PT1, PT3, VT3, VT4 Střední vazba: Slabá vazba: PT2, DT1, DT2, DT3, VT1, VT2, VT5



Indikátory	počet vzdělávacích institucí využívajících aktivit pro růst osobnosti klienta počet institucí s posunem k individualizaci vzdělávání počet nových aktivit zaměřených na získávání důvěry klientů
Cíl 3.4	Rozvoj pohybové dovednosti a tělesné zdatnosti dětí a žáků
Popis cíle	V rámci rozvoje osobnosti klientů škol a školských zařízení je podstatné se zaměřit i na rozvoj pohybových dovedností a tělesné zdatnosti. Dovednosti zabezpečují zdravý rozvoj dítěte a žáka po fyzické stránce, rovněž mají pozitivní dopad na psychiku a mentální osobnost. Při respektování individuálních požadavků a dovedností je pohybový rozvoj dobrým nástrojem pro posílení osobnosti jednotlivých klientů.
Vazba na opatření dle postupů MAP	Silná vazba: PT1, PT3 Střední vazba: DT1 Slabá vazba: PT2, DT2, DT3, VT1, VT2, VT3, VT4, VT5
Indikátory	počet škol a školských zařízení nabízející nadstandardní kroužky a aktivity v oblastech tělesné výchovy a sportu počet projektů vzdělávacích institucí zaměřených na infrastrukturu pro rozvoj pohybových dovedností a tělesné zdatnosti dětí
Cíl 3.5	Zavést inovativní a aktivizující formy a metody vzdělávání a spolupráce
Popis cíle	Hlavním zaměřením tohoto cíle je zavést a využívat inovativní a aktivizující formy a metody spolupráce do oblasti vzdělávání a spolupráce pedagogických pracovníků škol a školských zařízení v regionu. Jedná o zavedení a využívání nových nástrojů a aktivit, které mají pozitivní dopad na rozvoj osobnosti klientů i na jejich vzdělávání, rovněž pedagogickým pracovníkům umožňují stimulovat děti odlišnou formou, které je často zábavná a netradiční. Podstatnou součástí je i spolupráce pedagogů se svým týmem, dalšími vzdělávacími institucemi v regionu a dalšími aktéry vzdělávání.
Vazba na opatření dle postupů MAP	Silná vazba: PT1, PT2, DT1, DT2, VT1, VT2 Střední vazba: PT3, VT3, VT4 Slabá vazba: DT3, VT5
Indikátory	počet škol a školských zařízení, které zařadily nové alternativní metody do vzdělávání počet inovativních aktivit a nových metod ve vzdělávání
Cíl 3.6	Vyhledávat a podporovat nadané děti a žáky
Popis cíle	Ve spolupráci s odborníky a pomocí kvalitních a účinných nástrojů je cílem zmapovat možnosti a přednosti jednotlivých klientů vzdělávacích zařízení, kteří budou dále podporováni pro své nadání. Tato podpora povede k maximálnímu rozvoji daného nadání klienta. Nicméně nedochází k jednostranné podpoře, všichni klienti škol a školských zařízení mají dostatek příležitostí, inspirace a motivace pro rozvoj individuálních nadání jedince. Součástí těchto mechanismů je i propojení zájmů všech dalších subjektů i spolupráce s jejich rodiči.
Vazba na opatření dle postupů MAP	Silná vazba: PT1, PT3, DT3 Střední vazba: DT1, DT2 Slabá vazba: PT2, VT1, VT2, VT3, VT4, VT5
Indikátory	počet nadaných klientů navštěvujících školy a školská zařízení v regionu počet projektů a aktivit rozvíjející konkrétní nadání dětí, žáků a studentů



Priorita 4 Spolupracující a informovaný rodič, veřejnost a dalších aktéři vzdělávání

Priorita je zaměřena na zvýšení spolupráce s rodiči, veřejností i dalšími aktéry ve vzdělávání. Cílem je jejich užší spolupráce se vzdělávací institucí, jejich dostatečná informovanost i vznik podmínek pro aktivní zapojení subjektů.

Cíl 4.1	Zvýšit spolupráci rodičů, vzdělávacích institucí a zřizovatelů
Popis cíle	Hlavním zaměřením cíle je podpořit a zvýšit aktivní spolupráci rodičů se školami a školskými zařízeními a poskytnout dostatečný prostor pro spolupráci zřizovatelů a vzdělávacích zařízení. Podstatnou součástí je poskytnout možnost těmto aktérům se podílem na plánování vzdělávacích aktivit, spolupracovat v oblasti realizace projektů a akcí v průběhu roku a poskytnout dostatečné možnosti pro atraktivní trávení volného času klientů.
Vazba na opatření dle postupů MAP	Silná vazba: PT1, PT3 Střední vazba: VT3, VT4 Slabá vazba: PT2, DT1, DT2, DT3, VT1, VT2, VT5
Indikátory	podíl rodičů, kteří se podílejí na realizaci projektů a akcí v průběhu roku počet nových aktivit spolupráce nárůst nabídky možností trávení volného času
Cíl 4.2	Nastavit kvalitní a efektivní mechanismy komunikace
Popis cíle	Kvalitní platforma pro komunikaci zabezpečuje dostatečné a efektivní informování dotčených klientů a aktérů ve vzdělávání, včetně zainteresované veřejnosti. Rovněž je účinným nástrojem pro potřebnou spolupráci zmiňovaných subjektů. Z hlediska nastavení komunikace s rodiči bude využito systematicky vedených schůzek s pracovníky i vedením vzdělávacích zařízení. Efektivní komunikace se zřizovateli rovněž spočívá v zavedení pravidelných schůzek zaměřených na témata a problematiku vzdělávání v regionu. Důležitou součástí jsou i kvalitní a aktuální informace na webu dotčených vzdělávacích zařízení a publikování článků v místních periodikách a odborných časopisech, které slouží nejen široké veřejnosti.
Vazba na opatření dle postupů MAP	Silná vazba: Střední vazba: PT1, PT2, PT3, DT1, DT2, DT3, VT1, VT2, VT3, VT4 Slabá vazba: VT5
Indikátory	počet škol a školských zařízení pořádajících pravidelné schůzky se zřizovateli počet publikovaných článků v místních periodikách a odborných časopisech počet školení a aktivit zaměřených na vedení schůzek a pohovorů s rodiči
Cíl 4.3	Umožnit rodičům efektivně komunikovat s odborníky
Popis cíle	Pedagogičtí pracovníci a vedoucí pracovníci vzdělávacích institucí nedisponují dostatečnými kapacitami, aby mohli disponovat kvalifikacemi ve všech odborných oblastech vzdělávání. Z tohoto pohledu je nutné zabezpečit dostatečné možnosti pro komunikaci s odborníky v potřebných oblastech, které mohou rodiče využít. V rámci zabezpečení komunikace rodičů a odborníků budou školy a školská zařízení zařazovat odborné přednášky nejen pro klienty a jejich rodiče, ale i zainteresovanou veřejnost a další subjekty. Rovněž jsou vzdělávací zařízení schopny doporučit konzultaci s konkrétním odborným pracovníkem a vzdělávací zařízení nabídnou rodičům metodickou podporu a konkrétní možnosti řešení v otázkách vzdělávání.
Vazba na opatření dle postupů MAP	Silná vazba: Střední vazba: PT1, PT2, PT3, DT1, DT2, DT3, VT1, VT2, VT3, VT4 Slabá vazba: VT5
Indikátory	počet aktivit škol a školských zařízení zaměřených na odborné přednášky pro veřejnost počet poskytnutých konzultací a metodických podpor rodičům v otázkách vzdělávání dětí a žáků



Priorita 5 Kompetence a atmosféra školy a školského zařízení

Cílem priority je zajistit kvalitní a podnětnou atmosféru ve škole a školském zařízení, které povede ke stabilnímu prostředí umožňující spolupráci celé komunity vzdělávací instituce (od klienta po veřejnost). K nastavení dobrého klimatu je zapotřebí zapojit i jednotlivé subjekty a aktéry ve vzdělávání, využívat a pořizovat kvalitní plánovací nástroje, ale i využívat životního prostředí a jeho možností ve vzdělávacím procesu.

Cíl 5.1	Prohloubit a zefektivnit spolupráci vzdělávacích institucí, rodin a odborníků při řešení problémů a vztahů
Popis cíle	V rámci udržení dobré atmosféry ve škole a školském zařízení je bezpodmínečně nutné budovat platformu vzájemné spolupráce a komunikace mezi dotčenými subjekty při řešení problémů. Včasná diagnostika rodinné anamnézy je podstatným nástrojem pro předcházení a případné řešení problematických situací. Důležitá je i profesionalita vzdělávací instituce, která formou prohlubování pedagogických znalostí v této oblasti může poskytnout klientovi komplexní služby.
Vazba na opatření dle postupů MAP	Silná vazba: PT1, PT3, DT3 Střední vazba: PT2, DT1, DT2, VT3 Slabá vazba: VT1, VT, VT5
Indikátory	počet neformálních setkání externích odborníků, rodičů a zainteresované veřejnosti počet aktivit a školení pedagogických pracovníků zaměřených na řešení problémů a vztahů
Cíl 5.2	Vytvořit, aktualizovat a využívat koncepce vzdělávacích institucí
Popis cíle	Využívání kvalitních nástrojů rozvoje vzdělávacích institucí mají pozitivní vliv na atmosféru školy a školského zařízení. Tyto koncepční dokumenty pracují s oblastmi vzdělávání (od pedagogických po materiálně technické) a určují jejich následný rozvoj. Jednou z nutností k dosažení kvalitního rozvoje je práce s těmito dokumenty (aktualizace dat, využívání dokumentů v praxi apod.). Rovněž předpoklad pro nastavení moderního směru vzdělávání v regionu je spolupráce vedení a vzájemná komunikace vzdělávacích institucí.
Vazba na opatření dle postupů MAP	Silná vazba: Střední vazba: PT1, PT3, VT1, VT2, VT3, VT4, VT5 Slabá vazba: PT2, DT1, DT2, DT3
Indikátory	počet nově vzniklých a aktualizovaných koncepcí škol a školských zařízení počet pravidelných evaluací zaměřených na dosažení stanovených cílů v koncepci počet setkání vzdělávacích institucí regionu zaměřených na rozvoj a spolupráci
Cíl 5.3	Vznik kvalitní strategie vzdělávání v regionu
Popis cíle	Regionální strategie vzdělávání je výsledkem vzájemné spolupráce a komunikace subjektů a aktérů ve vzdělávání. Vznik, a především realizace této strategie, se bude vysokou měrou podílet na vytváření a stabilizaci dobré atmosféry v jednotlivých školách a školských zařízeních. Zároveň koordinovaným postupem vzdělávání v ORP Židlochovice bude dosaženo zlepšení výchozího stavu a nastavení podmínek dalšího rozvoje a vzájemné spolupráce.
Vazba na opatření dle postupů MAP	Silná vazba: DT2, DT3, VT5 Střední vazba: PT1, PT2, PT3, DT1, VT1 Slabá vazba: VT2, VT3, VT4
Indikátory	vznik strategie vzdělávání v regionu podíl účasti škol a školských zařízení na jednotlivých setkáních za účelem vytvoření strategie regionu



Cíl 5.4	Reakce na aktuální možnosti životního prostředí
Popis cíle	Hlavním zaměřením cíle je podpora a osvěta nejen cílové skupiny (klienti vzdělávacích institucí), ale i dalších subjektů a aktérů ve vzdělávání, a to v oblasti životního prostředí. Snahou je zvýšit zájem a podílení se na ochraně okolního prostředí ve formě atraktivního vzdělávání klientů a nabídnout další neformální vzdělávání pro širokou veřejnost a zvýšit tím povědomí o ekologii a životním prostředí.
Vazba na opatření dle postupů MAP	Silná vazba: Střední vazba: VT3, VT4 Slabá vazba: PT1, PT, PT3, DT1, DT2, DT3, VT1, VT2, VT5
Indikátory	počet aktivit zaměřených na environmentální výchovu zařazených do vzdělávání počet aktivit zaměřených na ekologii a životní prostředí pořádaných pro veřejnost
Cíl 5.5	Zvýšit zapojení dětí, žáků, rodičů i zřizovatelů pro vytvoření pozitivního a přátelského prostředí v komunitě
Popis cíle	Snahou je prohlubovat měkké dovednosti zainteresovaných stran s cílem kladně působit a zvyšovat zájem všech subjektů na tvorbě pozitivního prostředí a dobré atmosféry vzdělávacího zařízení. Dobrá atmosféra školy a školského zařízení je tvořena právě pozitivním a přátelským prostředím v komunitě, pocitem sounáležitosti všech zainteresovaných stran a nástroji evaluace a autoevaluace klimatu (například schůzkami, dotazníkovými šetřeními apod.).
Vazba na opatření dle postupů MAP	Silná vazba: PT1, PT3 Střední vazba: VT3, VT4 Slabá vazba: PT2, DT1, DT2, DT3, VT1, VT2, VT5
Indikátory	podíl škol se zapojením rodičů a klientů na zlepšení prostředí školy počet vzdělávacích institucí využívajících pravidelně nástroje evaluace a autoevaluace počet nových způsobů spolupráce s rodiči na zlepšení prostředí školy
Cíl 5.6	Rozšířit spolupráci s dalšími subjekty v regionu
Popis cíle	Cíl je zaměřen na prohloubení kooperace a navázání nových vztahů pro spolupráci s dalšími subjekty v regionu, kteří mohou mít pozitivní vliv na vzdělávání klientů ve školách a školských zařízeních. Kooperace a spolupráce povede k rozvoji osobnosti klientů a k celkové osvětě a rozšíření povědomí jednotlivců. Jedná se například o spolupráci s knihovnami, místními spolky a sdruženími (myšlivci, hasiči apod.), policií aj.
Vazba na opatření dle postupů MAP	Silná vazba: PT2, DT2, VT1, VT2 Střední vazba: DT1, DT3, VT3, VT4 Slabá vazba: PT1, PT3, VT5
Indikátory	počet škol a školských zařízení spolupracujících s dalšími subjekty (včetně počtu partnerství / kooperace) počet aktivit pořádaných vzdělávacími institucemi ve spolupráci s dalšími subjekty



Priorita 6 Kvalitní technické a materiální vybavení a nabídka vzdělávacích aktivit škol a školských zařízení

Kvalitní zázemí a moderní podmínky škol a školských zařízení se pozitivně podílí na vytváření dobré atmosféry vzdělávacích institucí, zabezpečují bezpečnost a zdraví klientů a rovněž poskytují širokou nabídku vzdělávacích aktivit. Důležitá je nejen materiální a technická vybavenost venkovních i vnitřních prostor škol a školských zařízení, nesmí být opomenuta ani dispozice dostatečnou kapacitou (ve spolupráci s dalšími vzdělávacími subjekty).

Cíl 6.1	Podporovat širokou vzdělávací nabídku
Popis cíle	Cíl je zaměřen na vytvoření podmínek pro kvalitativní rozvoj škol a školských zařízení v oblasti zabezpečení dostatečné nabídky vzdělávacích aktivit v regionu, včetně adekvátního zázemí. Toto je podmíněno získáním dostatečných finančních prostředků na pořízení moderních vzdělávacích pomůcek. Samotná nabídka vzdělávacích aktivit musí umožňovat vzdělávání specifickým skupinám obyvatel (dětí mladší 3 let, senioři, dospělé osoby apod.) a rozvíjet pregramotnost a gramotnost jednotlivých klientů.
Vazba na opatření dle postupů MAP	Silná vazba: PT2, DT2, VT1, VT2 Střední vazba: PT3, DT1, DT3, VT3, VT4 Slabá vazba: PT1, VT5
Indikátory	počet škol a školských zařízení realizujících akce či aktivity na podporu pregramotnosti podíl vzdělávacích institucí nabízející vzdělávání dětem mladším 3 let, dospělým a seniorům počet vzdělávacích institucí čerpajících finanční prostředky z dotačních programů EU a MŠMT
Cíl 6.2	Vytvořit a modernizovat kvalitní prostory pro výuku ve vzdělávacích institucích
Popis cíle	Hlavním zaměřením cíle je zajistit kvalitní a moderní prostory pro vzdělávání klientů, které bude rovněž podnětné a které bude stimulovat tvůrčí schopnosti žáků a dětí. Zajištění vhodných prostor uvnitř i vně škola a školských zařízení povede každé dítě a žáka k všestrannému rozvoji osobnosti i schopností klientů. Zároveň kvalitní a moderní podmínky dbají na životní prostředí a energetické úspory.
Vazba na opatření dle postupů MAP	Silná vazba: VT1, VT2, VT3, VT4, VT5 Střední vazba: PT1, PT3, DT2, DT2 Slabá vazba: PT2, DT1
Indikátory	<ul style="list-style-type: none"> ▪ počet škol a školských zařízení s modernizovanou infrastrukturou ▪ počet nových specializovaných učeben a nových prostor pro výuku ▪ zvýšení kapacity škol a školských zařízení (maximální počet dětí, žáků a studentů)
Cíl 6.3	Zajistit bezpečnost a zdraví podporou vzdělávání ve vhodném a tvůrčím zázemí
Popis cíle	Bezpečné a zdravé zázemí vzdělávacích institucí je hlavním záměrem cíle, neboť takové prostředí pozitivně ovlivňuje vzájemné vztahy všech zainteresovaných stran, stimuluje rozvoj osobnosti klientů a zajišťuje kvalitní vzdělávání. Vhodného a tvůrčího prostoru je dosaženo estetickým zázemím, které podporuje rozvoj vnímání okolního světa i využívání atraktivního a podnětného prostředí ve vzdělávání (vnitřním i venkovními prostory).
Vazba na opatření dle postupů MAP	Silná vazba: Střední vazba: PT1, PT3, VT5 Slabá vazba: PT2, DT1, DT2, DT3, VT1, VT2, VT3, VT4
Indikátory	<ul style="list-style-type: none"> ▪ počet škol a školských zařízení s realizovanou úpravou týkající se bezbariérovosti ▪ počet škol a školských zařízení realizujících aktivity zaměřené na bezpečné a zdravé zázemí



Cíl 6.4	Zvyšovat úroveň bezpečného chování a podporovat občanský aktivizmus dětí a žáků
Popis cíle	Hlavním zaměřením cíle je formou vhodného zázemí vzdělávacích prostor působit na bezpečné chování klientů vzhledem ke klientům samotnými i vůči jejich okolí a podpora občanského aktivizmu (například základy slušného a společenského chování, dopravní výchova, podpora a vznik školských parlamentů apod.). Prostředí škol a školských zařízení nemůže tohoto chování docílit, proto je vhodné ho doplnit adekvátními vzdělávacími aktivitami.
Vazba na opatření dle postupů MAP	Silná vazba: VT3, VT4 Střední vazba: DT3 Slabá vazba: PT1, PT2, PT3, DT1, DT2, VT1, VT2, VT5
Indikátory	<ul style="list-style-type: none"> počet aktivit zaměřených na podporu bezpečného chování a občanského aktivizmu zapojených do vzdělávacího procesu počet škol a školských zařízení s fungujícím školním parlamentem

5.SWOT analýza priorit Strategického rámce

Priorita 1 Kvalifikovaný a motivovaný pedagogický personál vzdělávacích institucí

SILNÉ STRÁNKY

- existující podpora dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků
- ochota zřizovatelů investovat do zázemí a prostor vzdělávacích institucí
- kooperace a sdílení zkušeností uvnitř pedagogického týmu

PŘÍLEŽITOSTI

- posílení a zlepšení spolupráce vzdělávacích institucí v regionu
- vzdělávání pedagogických pracovníků různými formami (např. sdílení dobré praxe, DVPP atd.)
- nabídka aktivit pro osobní i kariérní růst pedagogických pracovníků

SLABÉ STRÁNKY

- odlišná úroveň motivace pedagogických pracovníků pro další vzdělávání v regionu
- nízká odbornost v určitých oblastech vzdělávání (environmentální výchova, polytechnika apod.)
- nedostatečné lidské zdroje v oblasti vzdělávání v regionu

HROZBY

- nedostatečná motivace pedagogických pracovníků
- nedostatečné finanční prostředky na další vzdělávání pedagogických pracovníků
- odchod kvalifikovaných pracovníků do jiných regionů

Priorita 2 Podpora vedení škol a školských zařízení

SILNÉ STRÁNKY

- regionální platforma metodické pomoci v oblasti dotačních programů a titulů
- regionální platforma metodické pomoci v oblasti legislativy
- spolupráce vedoucích pracovníků školských zařízení v rámci regionu

PŘÍLEŽITOSTI

- vznik regionální platformy komplexní metodické podpory
- vznik regionální platformy pro právní pomoc

SLABÉ STRÁNKY

- odlišná úroveň motivace vedoucích pracovníků pro další vzdělávání v regionu
- nedostatečné lidské zdroje v oblasti managementu

HROZBY

- neexistence metodické pomoci
- absence právní pomoci
- přetíženost a syndrom vyhoření vedoucích pracovníků, vysoká administrativní zátěž





Priorita 3 Spokojený a vzdělaný klient škol a školských zařízení

SILNÉ STRÁNKY

- vybavenost škol a školských zařízení dostupnými technologiemi
- podnětné prostředí rozvíjející osobnost a schopnosti klientů vzdělávacích institucí
- dostatečná dopravní síť umožňuje dostupnost školských zařízení

PŘÍLEŽITOSTI

- získávání finančních prostředků z dotačních programů a titulů
- individualizované vzdělávání, včetně společného vzdělávání

SLABÉ STRÁNKY

- neúčinné využití kapacit vzdělávacích institucí napříč regionem
- nízké zapojení polytechnického a environmentálního vzdělávání
- odlišná úroveň mechanismů na podporu v obtížných situacích v regionu

HROZBY

- nedostatečný zájem o vzdělávací nabídku
- nedostatečná výše finančních prostředků
- negativní dopady demografického vývoje regionu na školy a školská zařízení

Priorita 4 Spolupracující a informovaný rodič i veřejnost

SILNÉ STRÁNKY

- pravidelné schůzky rodičů a pedagogických pracovníků vzdělávacích institucí
- pestrost využívání informačních prostředků
- kvalitní výchovné poradenství ze strany školských zařízení

PŘÍLEŽITOSTI

- úzká spolupráce s dalšími aktéry vzdělávání a odborníky
- aktivní zapojení rodičů a dalších zainteresovaných stran
- zřízení rady rodičů a odborníků vzdělávacích institucí

SLABÉ STRÁNKY

- neochota rodičů a veřejnosti spolupracovat se vzdělávacími institucemi
- nedostatečně ceněná dobrovolná práce veřejnosti i rodičů
- různá úroveň platformy pro komunikaci v regionu

HROZBY

- nefungující mechanismy komunikace vzdělávacích institucí
- nízká motivace rodičů a veřejnosti pro bližší spolupráci
- nedostatek finančních prostředků na poradenskou činnost

Priorita 5 Kompetence a atmosféra školy a školského zařízení

SILNÉ STRÁNKY

- pravidelné informování rodičů, zřizovatelů i veřejnosti
- existence koncepčních a rozvojových dokumentů
- blízké mezilidské vztahy v menších a středních obcích regionu

PŘÍLEŽITOSTI

- navázání nové spolupráce s dalšími subjekty v regionu
- ochota rodičů podílet se na atmosféře vzděl. atm.
- vznik kvalitní strategie vzdělávání v regionu

SLABÉ STRÁNKY

- nepravidelná aktualizace a nevyužívání koncepcí vzdělávacích institucí
- nezájem o danou problematiku ze strany rodičů a zainteresované veřejnosti
- nabídky vzdělávacích aktivit pro klienty i veřejnost z oblasti životního prostředí

HROZBY

- nenaplňování rozvojových dokumentů vzdělávacími institucemi
- nedostatečné zajištění finančních prostředků





Priorita 6 Kvalitní technické a materiální vybavení a nabídka vzdělávacích aktivit škol a školských

SILNÉ STRÁNKY

- ochota zřizovatelů zajistit finanční prostředky
- široká nabídka vzdělávání, včetně zájmového
- dostatečně hustá síť školských zařízení

PŘÍLEŽITOSTI

- spolupráce vzdělávacích institucí v regionu na zajištění moderních podmínek
- získání finančních prostředků z dotačních titulů a programů
- spolupráce v rámci mezinárodních projektů

SLABÉ STRÁNKY

- nedostatečné materiální a technické vybavení v případě některých škol
- nízká bezbariérovost škol a školských zařízení
- nízká kapacita vzdělávacích institucí

HROZBY

- negativní dopady demografického vývoje
- nedostatečné finanční prostředky vzdělávacích institucí
- nedostatečně kvalifikovaný odborný personál

6. Vazba cílů Strategického rámce na opatření MAPu

Cíle Strategického rámce vs. povinná (PT), doporučená (DT) a volitelná opatření (VT) dle Postupů MAP se 3 úrovněmi vazby (X – slabá, XX – střední, XXX – silná).

	PT1	PT2	PT3	DT1	DT2	DT3	VT1	VT2	VT3	VT4	VT5
Opatření MAP	Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze – kvalita	Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání	Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem	Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků	Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání	Kariérové poradenství v základních školách	Rozvoj digitálních kompetencí dětí a žáků	Rozvoj kompetencí dětí a žáků pro aktivní používání cizího jazyka	Rozvoj sociálních a občanských kompetencí dětí a žáků	Rozvoj kulturního povědomí a vyjádření dětí a žáků	Investice do rozvoje kapacit základních škol
Cíle SR											
1.1 Získat kvalifikovaného a kompetentního pedagogického personálu vzdělávacích institucí	XX	XX	XX	XX	XX	XX	XX	XX	XX	XX	XX
1.2 Nastavit systém podpory osobnostního i profesního růstu pedagogického personálu, včetně motivace	XXX	XX	XXX	XX	XX	XXX	X	X	X	X	X
1.3 Vytvořit podmínky a síť umožňující sdílení dovedností, zkušeností i znalostí	XX	X	XX	X	XXX	XXX	X	X	XXX	X	X
1.4 Dosáhnout efektivní spolupráce a kvalitní komunikace zainteresovaných stran	XX	X	XX	X	X	XX	X	X	X	X	X





	PT1	PT2	PT3	DT1	DT2	DT3	VT1	VT2	VT3	VT4	VT5
Opatření MAP											
Cíle SR	Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze – kvalita	Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání	Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem	Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků	Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání	Kariérové poradenství v základních školách	Rozvoj digitálních kompetencí dětí a žáků	Rozvoj kompetencí dětí a žáků pro aktivní používání cizího jazyka	Rozvoj sociálních a občanských kompetencí dětí a žáků	Rozvoj kulturního povědomí a vyjádření dětí a žáků	Investice do rozvoje kapacit základních škol
1.5 Osvěta pedagogického personálu v oblasti společného vzdělávání (inkluze)	XXX	X	XXX	XX	X	XX	XX	XX	XX	XX	X
2.1 Podporovat profesní růst vedoucích pracovníků škol a školských zařízení	XXX	XX	XXX	XX	XX	XXX	X	X	X	X	X
2.2 Podporovat metodickou pomoc pro vedoucí pracovníky	XX	XX	XX	X	X	XX	X	X	XX	XX	X
2.3 Podporovat právní pomoc i lidské zdroje pro administrativní činnosti	XX	XX	XX	X	X	X	X	X	X	X	X
3.1 Rozvíjet kreativitu a potenciál formou individualizovaného vzdělávání	XXX	XX	XXX	XX	XX	XX	XX	XX	XXX	XXX	X
3.2 Nastavit účinné mechanismy podpory v obtížných životních situacích	XXX	XX	XXX	X	X	XXX	X	X	XXX	XX	X
3.3 Vnímat dítě a žáka jako individualitu a umožnit každému jednotlivci zažít úspěch	XXX	X	XXX	X	X	X	X	X	XXX	XXX	X
3.4 Rozvoj pohybové dovednosti a tělesné zdatnosti dětí a žáků	XXX	X	XXX	XX	X	X	X	X	X	X	X
3.5 Zavést inovativní a aktivizující formy a metody vzdělávání a spolupráce	XXX	XXX	XX	XXX	XXX	X	XXX	XXX	XX	XX	X
3.6 Vyhledávat a podporovat nadané děti a žáky	XXX	X	XXX	XX	XX	XXX	X	X	X	X	X
4.1 Zvýšit spolupráci rodičů a vzdělávacích institucí	XXX	X	XXX	X	X	X	X	X	XX	XX	X
4.2 Nastavit kvalitní a efektivní mechanismy komunikace	XX	XX	XX	XX	XX	XX	XX	XX	XX	XX	X
4.3 Umožnit rodičům efektivně komunikovat s odborníky	XX	XX	XX	XX	XX	XX	XX	XX	XX	XX	X



	PT1	PT2	PT3	DT1	DT2	DT3	VT1	VT2	VT3	VT4	VT5
Opatření MAP	Předškolní vzdělávání a péče: dostupnost – inkluze – kvalita	Čtenářská a matematická gramotnost v základním vzdělávání	Inkluzivní vzdělávání a podpora dětí a žáků ohrožených školním neúspěchem	Rozvoj podnikavosti a iniciativy dětí a žáků	Rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání	Kariérové poradenství v základních školách	Rozvoj digitálních kompetencí dětí a žáků	Rozvoj kompetencí dětí a žáků pro aktivní používání cizího jazyka	Rozvoj sociálních a občanských kompetencí dětí a žáků	Rozvoj kulturního povědomí a vyjádření dětí a žáků	Investice do rozvoje kapacit základních škol
Cíle SR											
5.1 Prohloubit a zefektivnit spolupráci vzdělávacích institucí, rodin a odborníků při řešení problémů a vztahů	XXX	XX	XXX	XX	XX	XXX	X	X	XX	XX	X
5.2 Vytvořit, aktualizovat a využívat koncepce vzdělávacích institucí	XX	X	XX	X	X	X	XX	XX	XX	XX	XX
5.3 Vznik kvalitní strategie vzdělávání v regionu	XX	XX	XX	XX	XXX	XXX	XX	X	X	X	XXX
5.4 Reakce na aktuální možnosti životního prostředí	X	X	X	X	X	X	X	X	XX	XX	X
5.5 Zvýšit zapojení dětí, žáků i rodičů (zřizovatel) pro vytvoření pozitivního a přátelského prostředí v komunitě	XXX	X	XXX	X	X	X	X	X	XX	XX	X
5.6 Rozšířit spolupráci s dalšími subjekty v regionu	X	XXX	X	XX	XXX	XX	XXX	XXX	XX	XX	X
6.1 Podporovat širokou vzdělávací nabídku	X	XXX	XX	XX	XXX	XX	XXX	XXX	XX	XX	X
6.2 Vytvořit a modernizovat kvalitní prostory pro výuku ve vzdělávacích institucích	XX	X	XX	X	XX	XX	XXX	XXX	XXX	XXX	XXX
6.3 Zajistit bezpečnost a zdraví podporou vzdělávání ve vhodném a tvůrčím zázemí	XX	X	XX	X	X	X	X	X	X	X	XX
6.4 Zvyšovat úroveň bezpečného chování a podporovat občanský aktivismus dětí a žáků	X	X	X	X	X	XX	X	X	XXX	XXX	X



EVROPSKÁ UNIE

Evropské strukturální a investiční fondy

Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



OP Vzdělávání pro konkurenceschopnost

7. Prioritizace témat při posouzení souladu pro intervence z IROP a OP VVV

Níže je uveden seznam projektových záměrů vzdělávacích institucí v regionu projektu MAP ORP Židlochovice pro investiční intervence v SC.2.4 IROP a pro integrované nástroje ITI, IPRÚ a CLLD, ale i pro další nástroje. Je zde uveden soulad s cíli MAP, jako klíčová podmínka pro přijatelnost žádostí o podporu. Prioritizace záměrů je v této chvíli určena prioritizací v jedné škole se zřizovatelem a interně v jiných organizacích. V tabulce jsou reálně realizovatelné projekty.

Mateřské školy

Číslo řádku	Identifikace školy		Oblasti problematiky	Výdaje (projevy) (v Kč)		Průběžnost termín realizace (roků a měsíců)		Typ projektů		Stav přípravosti projektu k realizaci	
	MŠ SO ORP	MŠ SO ORP		celkové výdaje	přidělkové výdaje z IROP	zahájení	ukončení	ověření kapacity / dostupnosti MŠ	řizovací podpora IROP	ověření kapacity / dostupnosti MŠ	zpracování PO, žádosti o podporu, výdaje, výdaje realizace
1.	MŠ Blučina obec Blučina 75001888 107603128 600109321	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Blučina	Přístavba MŠ	30 000 000,00 Kč	21 000 000,00 Kč	IX-22	VIII-23	ANO	NE	zpracovaná projektová dokumentace	ANO
2.	MŠ Blučina obec Blučina 75001888 107603128 600109322	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Blučina	Vybudování přírodní zahrady v MŠ	700 000,00 Kč	490 000,00 Kč	IV-23	VIII-25	ANO	NE	pouze plán	NE
3.	MŠ Blučina obec Blučina 75001888 107603128 600109323	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Blučina	Vybudování přírodního amfiteátru ve svalu zahrady v MŠ	800 000,00 Kč	560 000,00 Kč	IV-24	VIII-26	ANO	NE	pouze plán	NE



Město
Židlochovice

Verze 8.0 ze dne 28. 04. 2023



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Číslo řádku	Identifikace žadatele		Název projektu	Cíle projektu	Výše projektů (v Kč)		Vstupní podmínky žadatele (rok)		Typ projektů/úkolů		Název zpracování projektu a realizace	
	MŠMT číslo žadatele SO MŠ MŠ JSD	ORP ORP ORP ORP			úplňkové výdaje	převýše výdaje výše EFR	odhlášení	ukončení	rozpočet kapitoly / rozpočtové úkolů MŠ*	hygienická opatření / MŠ*	zprávy podle výše uvedených požadavků	stručná zpráva o průběhu projektu
4.	MŠ Blučina obec Blučina 75001888 107603128 600109324	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Blučina	Vybudování tvorivé dílny na zahradě MŠ	Součástí přírodní zahrady MŠ by byla stavba, kde by probíhaly různé činnosti spojené s polytechnickým a environmentální vzděláváním. Součástí stavby by byly dětské ponky, kuchyňka a přírodní koutky.	800 000,00 Kč	560 000,00 Kč	IV-24	VIII-26	ANO	NE	pouze plán	NE
5.	MŠ Blučina obec Blučina 750018 881076031286 00109325	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Blučina	Výsadba v zahradě MŠ	Projekt by zahrnoval výsadbu vhodných keřů a stromů. Část zahrady by se stala uživatkovou - bylinná spirála, vyvýšené záhony, uživatkové jedlé keře.	300 000,00 Kč	210 000,00 Kč	IV-25	VIII-26	ANO	NE	pouze plán	NE
6.	MŠ Blučina obec Blučina 75001888 107603128 600109326	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Blučina	Rekonstrukce školní kuchyně	Projekt zaměříme na nákup a modernizaci vybavení ve školní kuchyni. (konvektomat, sporák, mýčka a vzduchotechnika)	1 000 000,00 Kč	700 000,00 Kč	VI-25	VIII-25	ANO	NE	pouze plán	NE
7.	MŠ Hrušovany u Brna obec Hrušovany u Brna 75023229 107603306 600109411	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Hrušovany u Brna	Přestavba MŠ	Projekt bude řešit přestavbu stávající budovy MŠ, ve které vzniknou 2 nové třídy. Bude zde realizována přístavba tříd (každá s kapacitou 24 dětí včetně sociálního zařízení, šaten a další(oh)Součástí projektu je přestavba kuchyně a vybavení technologií gastroprovozu.	50 000 000,00 Kč	35 000 000,00 Kč	VIII-23	XII-24	ANO	NE	V současnosti je zpracována studie a zahájil se výběr projektanta.	NE
8.	MŠ Hrušovany u Brna obec Hrušovany u Brna 75023229 107603306 600109412	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Hrušovany u Brna	Rekonstrukce a oplocení školní zahrady Sídliště 527	Rekonstrukce dojde k nahrazení chátrajícího a rozpadajícího oplocení školní zahrady.	600 000,00 Kč	420 000,00 Kč	III-23	VII-23	ANO	NE	V současnosti se zpracovává studie.	NE
9.	MŠ Měnin obec Měnin 70957047 107603497 600109500	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Měnin	Úprava a vybavení zahrady u MŠ Měnin	Úprava a vybavení zahrady u MŠ	2 000 000,00 Kč	1 400 000,00 Kč	XI-22	VI-23	ANO	NE	zpracovaná studie a odhadem nákladů	NE



Město
Židlochovice

Verze 8.0 ze dne 28. 04. 2023



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



MŠMT - MŠMT
MŠMT - MŠMT

Číslo řádku	Identifikace školy		Název projektu	Druh projektu	Výše projektu (v Kč)		Předpokládaný termín realizace (měsíc a rok)		Typ projektu*		Stav přípravosti projektu (zrealizováno)	
	Město územní část Číslo územ. okresu	Obec územní část Číslo územ. okresu			cyklové výstupy	průspěšné výstupy EPR	zahájení	ukončení	investiční kapacity/ investiční výstupy výstupy - výstupy průspěšné	výstupy výstupy výstupy - výstupy průspěšné		
10.	MŠ Měninobec 7099704 710760349760 0109501	Jihomoravský ORP ŽidlochoviceMěnin	Revitalizace zahrady a obnova oplocení	Výměna stávajícího oplocení a výsadba nového živého plotu. Výsadba stromů pro stín v letních měsících.	1 500 000,00 Kč	1 050 000,00 Kč	VII-23	IX-23	ANO	NE	puze plán	NE
11.	MŠ Měnin obec Měnin 70997047 107603497 600109502	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Měnin	Výměna podlahových krytín	Výměna podlahových krytín ve třídě krtčků a Mravenečků a přílehlých prostor. Cílem je modernizace prostedí, srovnání výškových rozdílů mezi jednotlivými místnostmi.	4 000 000,00 Kč	2 800 000,00 Kč	VI-24	VIII-24	ANO	NE	puze plán	NE
12.	MŠ Měnin obec Měnin 70997047 107603497 600109503	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Měnin	Výstavba dalšího pavilonu	Výstavba pavilonu MŠ pro rozšíření stávající kapacity	9 900 000,00 Kč	6 930 000,00 Kč	IV-24	VIII-25	ANO	NE	puze plán	NE
13.	MŠ Měnin obec Měnin 70997047 107603497 600109504	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Měnin	Terasa	Úprava venkovní terasy na zahradní učebnu	1 000 000,00 Kč	700 000,00 Kč	VII-23	VIII-24	ANO	NE	puze plán	NE
14.	MŠ Měnin obec Měnin 70997047 107603497 600109505	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Měnin	Interaktivní prvky - multifunkční výuka	Vybavení MŠ potřebnými pomůckami a interaktivními prvky pro multifunkční výuku dětí v MŠ	1 500 000,00 Kč	1 050 000,00 Kč	I-24	XII-24	ANO	NE	puze plán	NE
15.	MŠ Rajhrad město Rajhrad 70999333 107603748 600110087	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Rajhrad	Navyšení kapacity MŠ Úvoz 666 Rajhrad	Projekt bude řešit vytvoření nové třídy v 1. patře budovy MŠ Úvoz 666 a navýšení celkové kapacity školy. Součástí realizace bude výstavba únikového schodiště, výstavba sociálního zařízení pro děti i učitele, výdejny stravy s výřehem pro vývoz stravy do 1. patra, klimatizace, vybavení třídy, šatny, výdejny stravy a vzduchotechniky do kuchyně v obou patrech budovy.	20 000 000,00 Kč	14 000 000,00 Kč	VII-23	XII-25	ANO	NE	puze plán	NE



Město
Židlochovice

Verze 8.0 ze dne 28. 04. 2023



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Číslo řádku	Identifikační údaje		Název projektu	Cíle projektu	Výše projektu (v Kč)		Předpokládaný termín realizace (hodiny a měsíce)		Typ projektu		Druh projektu			
	MŠMT číslo řádku OP MŠMT OP VZ	OP číslo řádku OP MŠMT OP VZ			celková výše projektu	dotace z OP MŠMT OP VZ	zahájení	ukončení	navýšení kapacity / modernizace MŠ	vybavení prostorů MŠ	střední škola úspěšně zapsaná MŠ, základní výchova, střední škola	stav připravenosti projektu (realizace)		
16.	MŠ Rajhrad město Rajhrad 7099933 331076037486 001110088	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Rajhr ad	Navýšení kapacity kuchyně MŠ na hlavní budově Husova 509, Rajhrad	Projekt bude řešit navýšení kapacity současné kuchyně o počet dětí s navýšením kapacity MŠ Úvoz, součástí projektu bude modernizace výtahu z kuchyně na výdej jídel na hlavní budově	12 000 000,00 Kč	8 400 000,00 Kč	VI-23	VIII-25	ANO	NE	ANO	NE	pouze plán	NE
17.	MŠ Rajhrad město Rajhrad 70999333 107603748 600110089	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Rajhrad	Vybavení tříd IT technikou	Projekt bude zahrnovat modernizaci IT techniky - vybavení tříd, sborovny a kabinetů tříd interaktivními tabulemi, PC a tablety, tiskárnami a dalšími výukovými IT technikou pro vzdělávání dětí - IT gramotnosti dětí a učitelů, pro vzdělávání dětí se speciálními vzdělávacími potřebami, zvyšování kvality vzdělávání dětí	1 500 000,00 Kč	1 050 000,00 Kč	III-23	XII-24	ANO	NE	ANO	NE	pouze plán	NE
18.	MŠ Rajhrad město Rajhrad 70999333 107603748 600110090	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Rajhrad	Výstavba venkovní učebny na školní zahradě MŠ	Projekt bude řešit vzdělávání dětí ve venkovních prostorách - vytvoření venkovní učebny s výukovými prvky	600 000,00 Kč	420 000,00 Kč	V-22	VI-23	ANO	NE	ANO	NE	prohrají poptávky u dodavatelů	NE
19.	MŠ Rajhrad město Rajhrad 70999333 107603748 600110091	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Rajhrad	Rekonstrukce spojovací chodby do kuchyně	Projekt zahrnuje rekonstrukci podlahové krytiny ve spojovací chodbě v suterénu hlavní budovy.	150 000,00 Kč	105 000,00 Kč	VII-23	IX-23	NE	ANO	ANO	NE	pouze plán	NE
20.	MŠ Rajhrad město Rajhrad 70999333 107603748 600110092	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Rajhrad	Zbudování fotovoltaické elektrárny	Projekt na vybudování fotovoltaické elektrárny na střeše budovy MŠ Husova 509.	6 000 000,00 Kč	4 200 000,00 Kč	IV-23	XII-26	ANO	NE	ANO	NE	pouze plán	NE
21.	MŠ Sobotovice obec Sobotovice 10867601 181120887 691015023	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Sobotovice	Zahradra MŠ	Projekt zahrnuje rozšíření školní zahrady o přilehlý obecní pozemek, jeho kultivaci a vybavení edukačními a herními prvky	500 000,00 Kč	350 000,00 Kč	III-25	XI-25	ANO	NE	ANO	NE	plánujeme	NE



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání

Číslo řádku	Administrativní údaje		Název projektu	Výše základní výše dotace v Kč	Předběžný termín realizace (měsíc a rok)		Typ projektu ⁶⁾		Stav přípravosti projektu k realizaci	
	Kódový řádek MŠMT OP VZ MŠMT	Město MŠMT OP VZ MŠMT			stanovení	stanovení MŠMT	realizace projektu stav připravenosti dotace výše dotace	stav připravenosti projektu k realizaci		
22.	MŠ Sobotovice obec Sobotovice 10867601 181120887 691015025	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Sobotovice	Venkovní pavilon	500 000,00 Kč	III-25	XI-25	ANO	NE	plánujeme	NE
23.	MŠ Sobotovice obec Sobotovice 10867601 181120887 691015025	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Sobotovice	Venkovní dřívna	300 000,00 Kč	VII-23	IX-23	ANO	NE	plánujeme	NE
24.	MŠ Sobotovice obec Sobotovice 10867601 181120887 691015026	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Sobotovice	Rekonstrukce školní výdejny	200 000,00 Kč	VII-24	IX-24	ANO	NE	plánujeme	NE
25.	MŠ Sobotovice obec Sobotovice 10867601 181120887 691015027	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Sobotovice	Odloučené pracoviště	12 000 000,00 Kč	III-26	XII-27	ANO	NE	zvažujeme	NE
26.	MŠ Opatovice obec Opatovice 71011030 107603756 600110095	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Opatovice	Výměna zdroje tepla	600 000,00 Kč	VII-23	VIII-23	ANO	NE	projekt je zpracován	NE
27.	MŠ Opatovice obec Opatovice 71011030 107603756 600110096	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Opatovice	Instalace systému FVE	1 000 000,00 Kč	VII-23	VII-24	ANO	NE	projekt je zpracován	NE
28.	MŠ Opatovice obec Opatovice 71011030 103010760375 6600110097	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Opatovice	Vzduchotechnika v MŠ	700 000,00 Kč	VII-23	X-23	ANO	NE	projekt je zpracován	NE



Město
Židlochovice

Verze 8.0 ze dne 28. 04. 2023



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání

Číslo řádku	Množství (číslo)		Název projektu	Cílová projekce	Výše projektu (v Kč)		Prepokládaný termín realizace (měsíc a rok)		Typ zprovoznění		Stav přípravosti a realizace	
	MŠ OP VZ	MŠ OP VZ MŠMT			celková výše	prepokládaná výše EOP	zahájení realizace	ukončení realizace	implentační kapacity / investiční MŠ	implentační kapacity / investiční MŠ		
29.	MŠ Opatovice obec Opatovice 71011030 Židlochovice 107603756 600110098	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Opatovice	Rekonstrukce oplocení areálu MŠ	Rekonstrukce dojde k nahrazení stávajícího nevyhovujícího oplocení včetně vstupní a vjezdové brány.	1 500 000,00 Kč	1 050 000,00 Kč	VII-25	VIII-25	ANO	NE	pouze plán	stavby železobetonové MŠ, výhledově provést
30.	MŠ Opatovice obec Opatovice 71011030 Židlochovice 107603756 600110099	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Opatovice	Stabilní lehárna	Vybudování stabilní lehárny na nevyužívané terase. V herní vznikne více prostoru pro hru dětí, stávající místnost na lůžkoviny se využije na uložení hraček a pomůcek.	2 500 000,00 Kč	1 750 000,00 Kč	VII-24	IX-24	ANO	ANO	pouze plán, proběhla konzultace s KHS	NE
31.	MŠ Opatovice obec Opatovice 71011030 107603756 600110100	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Opatovice	Rekonstrukce sklepních prostor	Oprava zdí a podlah, výmalba. Výměna futek a dveří.	800 000,00 Kč	560 000,00 Kč	VII-25	VIII-25	ANO	NE	pouze plán	NE
32.	MŠ Opatovice obec Opatovice 71011030 107603756 600110101	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Opatovice	Vybavení sklepních prostor	Vybudování nových kovových regálů vznikne úložný prostor.	300 000,00 Kč	210 000,00 Kč	VII-25	VIII-25	ANO	NE	pouze plán	NE
33.	MŠ Opatovice obec Opatovice 71011030 107603756 600110102	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Opatovice	Kabinet pro pedagogy	Vybavení vysokými skříněmi - úložný prostor pro výtvarný a didaktický materiál, pro pedagogickou knihovnu. Zázemí pro pedagogy.	300 000,00 Kč	210 000,00 Kč	I-24	XII-24	ANO	NE	pouze plán	NE
34.	MŠ Opatoviceobec Opatovice7101 103010760375 6600110103	JihomoravskýSO ORP ŽidlochoviceOpat ovice	Výstavba příštěšku pro odpočinek dětí	Výstavbu dřevěného příštěšku v zahradě MŠ vznikne krytý prostor pro odpočinek hrajících si dětí v letech měsících.	115 000,00 Kč	80 500,00 Kč	I-22	XII-25	ANO	NE	výstavba dokončena 2016	NE



Město
Židlochovice

Verze 8.0 ze dne 28. 04. 2023



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



INOVACE
Vzdělávání pro konkurenceschopnost

Číslo úlohy	Identifikace úlohy		Název projektu	Oblasti projektů	Výdaje projektu (v Kč):		Výpočítaný termín zahájení, ukončení a ukáži		Typ projektů ¹⁾		Nové přístavby a rekonstrukce	
	MŠMT úloha/úlohy KOP KOP KOP KOP KOP	úloha/ KOP KOP KOP KOP KOP			celkové výdaje	přizpůsobitelné výdaje EFRR	zahájení	ukončení	nové přístavby / kapacity / novostavby MŠ	rekonstrukce přístavby úpravy	nový projekt úpr. rekonstrukce KOP rekonstrukce výdaje výdaje výdaje	stavba stavba stavba
35.	MŠ Opatovice SO ORP 71011030 Židlochovice 107603756 600110104	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Opatovice	Rekonstrukce zahrady MŠ	Provedením rekonstrukce zahrady získá MŠ novou koloběžkovou dráhu a nové herní prvky pro děti. Součástí rekonstrukce bude i úprava stávajícího pískoviště, zmenšení diažďených ploch ve prospěch travnatých ploch a nové dopadové plochy pod herními prvky.	825 000,00 Kč	577 500,00 Kč	I-22	XII-25	ANO	NE	rekonstrukce dokončena 2016	NE
36.	MŠ Opatovice obec Opatovice 71011030 107603756 600110105	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Opatovice	Výsadba stromů keřů v zahradě MŠ	Výsadbou typově vhodných keřů a stromů bude nahrazena stávající výsadba přerostlých jehličnanů	130 000,00 Kč	91 000,00 Kč	III-22	V-24	ANO	NE	dotace získána, plánovaná výsadba	NE
37.	MŠ Opatovice obec Opatovice 71011030 107603756 600110106	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Opatovice	Přístavba nového objektu MŠ pro děti mladší 3 let	Přístavbou nového objektu MŠ získá škola prostory pro nejmenší děti, které budou mladší 3 let. Stávající počet dětí MŠ se přístavbou navýší o 20.	20 000 000,00 Kč	14 000 000,00 Kč	II-25	VIII-27	ANO	NE	pouze plán	NE
38.	MŠ Opatovice obec Opatovice 71011030 107603756 600110107	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Opatovice	Zabezpečení MŠ	Projekt bude zahrnovat instalaci zabezpečení školy pomocí čipů a instalaci kamerového bezpečnostního systému.	500 000,00 Kč	350 000,00 Kč	VII-24	VIII-24	ANO	NE	pouze plán	NE
39.	MŠ Opatovice obec Opatovice 71011030 107603756 600110108	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Opatovice	Rekonstrukce sociálních zařízení v mateřské škole	Rekonstrukci vznikne funkční a moderní umývárna. Proběhne výměna rozvodů, obkladů, sanit, Díky samostatnému bojleru bude dostatek teplé vody ve sprše dětí i v místnosti s výlevkou. Vzniknou uzavíratelné toalety (kabinky).	500 000,00 Kč	350 000,00 Kč	čvr-21	VIII-21	ANO	NE	rekonstrukce dokončena 9- 2021	NE
40.	MŠ Opatovice obec Opatovice 71011030 107603756 600110109	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Opatovice	Úprava povrchu na školní zahradě	Úpravou povrchu na školní zahradě u vjezdové brány vznikne další bezpečná plocha pro hru dětí.	300 000,00 Kč	210 000,00 Kč	VII-26	VIII-26	ANO	NE	pouze plán	NE



Město
Židlochovice

Verze 8.0 ze dne 28. 04. 2023



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



10.10.2023

Číslo číslo	Místní akční skupina		Název projektu	Cíle projektu	Výše projektu (v Kč)		Předpokládaný termín realizace (měsíc a rok)		Typ projektu		Stav projektu a realizace		
	MAK číslo MŠ	MAK číslo MŠ			celková výše	Předpokládaná výše EFRR	začátek	ukončení	vyřídění žádosti / rozhodnutí MŠ	vyřídění žádosti / rozhodnutí MŠ	vyřídění žádosti / rozhodnutí MŠ	stav projektu a realizace	stav projektu a realizace
41.	MŠ Opatovice obec Opatovice 71011030 107603756 600110110	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Opatovice	Vybavení venkovního přístřešku	Vybavení dřevěného stolu, venkovním nábytkem.	500 000,00 Kč	350 000,00 Kč	VII-24	VIII-24	ANO	ANO	NE	pouze plán	NE
42.	ZŠ a MŠ Holasice obec Holasice 75022630 107603730 600110575	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Holasice	Rekonstrukce zahrady na budovy na J.Fučíka	Cílem projektu bude úprava pozemku, na kterém jsou umístěné hrací prvky. Součástí projektu bude výměna opotřebovaných hracích prvků a doplnění novými.	800 000,00 Kč	560 000,00 Kč	III-24	VIII-24	NE	ANO	ANO	pouze plán	NE
43.	ZŠ a MŠ Holasice obec Holasice 75022630 107603730 600110576	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Holasice	Rekonstrukce vnitřních prostorů budovy na budovy na J.Fučíka	Cílem projektu je úprava vnitřních prostorů budovy na J.Fučíka - výměna podlahových krytín na chodbách a verandě, výměna oken a dveří se zárubněmi, osvětlení	1 200 000,00 Kč	840 000,00 Kč	III-24	VIII-24	NE	ANO	ANO	pouze plán	NE
44.	ZŠ a MŠ Holasice obec Holasice 75022630 107603730 600110577	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Holasice	Zahrada ve čtvrti	Doplnění zahrady novými hracími prvky	350 000,00 Kč	245 000,00 Kč	II-23	IV-23	ANO	ANO	NE	výběr dodavatele	NE
45.	ZŠ a MŠ Medlov Medlov 710031 771076035606 00110834	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Medlov	přístavba MŠ	Projekt bude řešit přístavbu ke stávající budově, ve které vznikne 1 nová učebna MŠ. Bude realizována 1 třída s kapacitou 24 dětí, včetně sociálního zařízení, šatny, včetně vybavení přístavby.	17 000 000,00 Kč	11 900 000,00 Kč	IV-25	VIII-26	ANO	ANO	NE	V současnosti zpracováváme projektovou dokumentaci	NE
46.	ZŠ a MŠ Syrovice obec Syrovice 102179590 600110915	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Syrovice	přístavba MŠ	Projekt bude řešit přístavbu ke stávající budově MŠ, ve které vznikne jedna nová třída MŠ. Bude realizována přístavba třídy (s kapacitou 24 dětí), včetně sociálního zařízení, šatny a dalších, a rovněž součástí projektu je i její vybavení. Dále se zde bude řešit přístavba 1. stupně ZŠ, ve které vzniknou čtyři kmenové třídy, včetně sociálního zařízení, šatny a vybavení.	80 000 000,00 Kč	56 000 000,00 Kč	VIII-25	VIII-26	ANO	ANO	ANO	zpracovaná seriozní studie	NE



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Číslo žadatele	Identifikace žadatele		Název projektu	Výdaje z nároku tv. ROP	Předpokládaný termín realizace projektu a rok		Typ projektů		Stav a přílohy investiční projekční dokumentace	
	NAZEV ŽADATELE IČO IČP IČD IČO ŽAD. IČO ŽAD.	Adresa žadatele			zahájení	ukončení	rozšíření kapacity / investiční projekt MŠ	regulační nástrojů MŠ		
47.	ZŠ a MŠ Syrovice obec Syrovice 75024063 102179590 600110916	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Syrovice	Rekonstrukce kuchyně	20 000 000,00 Kč	VIII-25	VIII-26	NE	ANO	zpracována seriózní studie	NE
48.	ZŠ a MŠ Těšany obec Těšany 75023296 107603934 600111156	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Těšany	Přístavba MŠ	18 000 000,00 Kč	I-24	VIII-25	ANO	NE	Schůzka s projektantem	NE
49.	ZŠ a MŠ Těšany obec Těšany 75023296 107603934 600111157	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Těšany	Přístavba MŠ	5 000 000,00 Kč	VI-23	XII-23	ANO	NE	Schůzka s projektantem	NE
50.	ZŠ a MŠ Těšany obec Těšany 75023296 107603934 600111158	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Těšany	Venkovní učebna	3 500 000,00 Kč	III-23	VIII-23	ANO	NE	schůzka s projektantem	NE
51.	ZŠ a MŠ Těšany obec Těšany 75023296 107603934 600111159	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Těšany	Úprava vstupu do MŠ	850 000,00 Kč	III-23	VIII-23	ANO	NE	schůzka s projektantem	NE
52.	ZŠ a MŠ Žabčice obec Žabčice 65264843 102179697 600110958	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Žabčice	Interaktivní prvky do výuky	800 000,00 Kč	IX-24	XII-25	ANO	NE	V současné době je vše ve fázi příprav	NE
53.	ZŠ a MŠ Žabčice obec Žabčice 65264843 102179697 600110959	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Žabčice	Herní prvky na školní zahradě	800 000,00 Kč	IX-24	XII-25	ANO	NE	V současné době je vše ve fázi příprav	NE





EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



INJST
K

Číslo úlohy	Identifikace úlohy		Název projektu	Cíle projektu	Výše projektu (v Kč)		Přepočítaný termín realizace (měsíc a rok)		Typ projektu ¹⁾		Izace příslušnost projektu (řadit do)	
	Místní akční skupina Číslo úlohy Číslo úlohy MŠMT	OP Číslo úlohy MŠMT			celková výše	připravená výše ERAR	zahájení	ukončení	stavěný kapacity / rekonstrukce nář. /	investiční postupový projekt		
54.	ZŠ a MŠ Žabčice obec Žabčice 65264843 102179697 600110960	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Žabčice	Elko školní zahradka	Projekt je zaměřen na rozvoj environmentálních aktiv dětí v MŠ, vytvoření Eko zázemí, pěstování, ochrana životního prostředí	700 000,00 Kč	490 000,00 Kč	IX-24	XII-25	ANO	NE	V současné době je vše ve fázi příprav	NE
55.	ZŠ a MŠ Žatčany obec Žatčany 75023482 107604116 600110699	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Žatčany	Zateplení kontejnerové MŠ	Projekt bude řešit optimalizaci prostředí v létě snížení vnitřní teploty budovy a v zimě úsporu na vytápění	2 500 000,00 Kč	1 750 000,00 Kč	VIII-22	X-22	NE	ANO	V současnosti se zpracovává projektová dokumentace	ANO
56.	ZŠ a MŠ Žatčany obec Žatčany 75023482 107604116 600110700	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Žatčany	Návýšení kapacity školní jídelny	Projekt bude řešit navýšení kapacity stávající kapacity 100 stravníků na 150 stravníků	700 000,00 Kč	490 000,00 Kč	X-22	I-23	ANO	NE	V současnosti se zpracovává projektová dokumentace	NE
57.	ZŠ a MŠ Žatčany obec Žatčany 750234 821076041166 00110701	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Žatča ny	Vytápění a ohřev teplé vody pomocí tepeiného čerpádk	Projekt bude zaměřen na vytápění a ohřev teplé vody z budov MŠ pomocí tepelného čerpadla	2 600 000,00 Kč	1 820 000,00 Kč	VI-23	VIII-23	ANO	NE	Pouze plán	NE
58.	ZŠ a MŠ Moutnice obec Moutnice 70983585 107603551 600110605	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Moutnice	Zlepšení kvality zázemí mateřské školy pro práci s dětmi se speciálními potřebami	V rámci projektu bude rekonstruována skladovací místnost v těsném sousedství školní zahrady, která je v nevýhovujícím hygienickém stavu. Nadále bude sloužit jako sklad vyukových pomůček, zejména vybavení pro dětí se speciálními potřebami. V místnosti bude klidový kout pro tyto děti a prostor pro individuální práci s nimi.	2 000 000,00 Kč	1 400 000,00 Kč	VI-24	VIII-27	NE	ANO	projekt se připravuje	NE
59.	ZŠ a MŠ Moutnice obec Moutnice 70983585 107603551 600110606	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Moutnice	Klidový kout pro děti se speciálními potřebami	Projekt vyřeší zázemí pro malé děti a pro děti se speciálními potřebami v době pobytu na školní zahradě, kde chybí odpočinkový krytý prostor.	500 000,00 Kč	350 000,00 Kč	VI-24	VIII-27	NE	ANO	projekt se připravuje	NE



Město
Židlochovice

Verze 8.0 ze dne 28. 04. 2023



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Číslo řádku	Identifikace budovy		Název projektu	Výše rozpočtu (v Kč)	Předpokládaný termín realizace (rok a měsíc)		Typ projektu ⁸		Stav připravenosti projektu (v etapách)	
	MAKTY: Adresa/ÚL: ČP ČZ MŠP IČP	AKA: ORP ČMČ MŠP IČP			celková výše příspěvkového vzápětí (100%)	zahájení	ukončení	ověření kapacity / rozpočtová MŠ ⁹	typizace projektu / předmět MŠ ⁹	stručný popis typu projektu / specifická výzva, včetně prioritizace
60.	ZŠ a MŠ Vojkovice obec Vojkovice 710110009 107604299 600111211	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Vojkovice	Výměna šatních stěn v MŠ	60 000,00 Kč	V-24	V-24	ANO	NE	plán	NE
61.	ZŠ a MŠ Unkovičebec Unkovičebec 488150045042 650045017	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Unko vice	Rekonstrukce MŠ Unkovičebec	32 000 000,00 Kč	V-24	V-24	ANO	ANO	vypracovaná projektová dokumentace	ANO
62.	MŠ Židlochovice město Židlochovice 71001531 107604311 600110290	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Židlochovice	Přístavba MŠ Židlochovice	50 000 000,00 Kč	IX-22	XII-25	ANO	NE	studie	NE
63.	MŠ Opatovice obec Opatovice 71011030 107603756 600110096	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Opatovice	Přístavba kuchyně	10 000 000,00 Kč	VII-24	VII-26	ANO	NE	pouze plán	NE
64.	MŠ Opatovice obec Opatovice 71011030 107603756 600110096	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Opatovice	Vybavení gastroprov u	5 000 000,00 Kč	VII-24	VII-26	ANO	NE	pouze plán	NE





Číslo řádku	Administrativní údaje		Název projektu	Cíle projektu	Výše průběhu (+ Kč)		Předběžný termín realizace (roků a měsíc)		Typ projektu ¹⁾		Typ přizpůsobení projektu a realizace
	účetní číslo účetní rozvahy účetní rozvahy	účetní číslo účetní rozvahy účetní rozvahy			celková výše	průběžná výše výše účetní rozvahy	celkový účetní rok	účetní rok	investiční kapitál / investiční výdaje	investiční kapitál / investiční výdaje	
65.	MŠ Opatovice 103010760375 6600110096	Jihomoravský ORP Židlochovice Opatovice	Nástavba mateřské školy	Nástavbou mateřské školy vzniknou dvě nové třídy, navýšíme kapacitu mateřské školy.	27 000 000,00 Kč	18 900 000,00 Kč	VII-24	VII-26	ANO	NE	ANOVÝ projekt přizpůsobení projektu a realizace
66.	MŠ Opatovice obec Opatovice 71011030 107603756 600110096	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Opatovice	Vybavení tříd v nástavbě mateřské školy	Vybavením nových tříd v nástavbě školy vzniknou bezpečné a moderní prostory pro děti	1 500 000,00 Kč	1 050 000,00 Kč	VII-24	VII-26	ANO	NE	ANOVÝ projekt přizpůsobení projektu a realizace
67.	MŠ Opatovice obec Opatovice 71011030 107603756 600110096	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Opatovice	Přístavba tělocvičny pro dětí	Přístavbou tělocvičny docílíme vhodného prostoru pro pohybové aktivity dětí	4 000 000,00 Kč	2 800 000,00 Kč	VII-24	VII-26	ANO	NE	ANOVÝ projekt přizpůsobení projektu a realizace
68.	ZŠ a MŠ Medlov městys Medlov 71003177 107603560 600110834	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Medlov	přístavba MŠ	Projekt bude řešit přístavbu ke stávající budově, ve které vznikne 1. nová učebna s kapacitou 28 dětí. Kromě učebny se jedná také o skladovací prostory včetně vybavení nábytkem.	6 000 000,00 Kč	4 200 000,00 Kč	IV-25	VIII-26	ANO	ANO	V současnosti se zpracovává projektová dokumentace





EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Číslo řádku	Identifikační číslo		Název projektu	Oblast projektu	Výdaje projektu (v Kč)		Předpokládaný termín realizace (měsíc a rok)		Typ projektu ¹⁾		Stav přípravky projektu a ujednání	
	IKP MŠMT OP VZ	IKP MŠMT OP VZ			celkové výdaje	předpokládané výdaje IRRP	zahájení	ukončení	investiční kapacity / investiční MŠ ²⁾	průběžná průběžná / výzk. výst. / výst. v rámci iniciativy	ANO	ANO
69.	ZŠ a MŠ Medlov 71003177 107603560 600110834	Jihomoravský ORP Židlochovice Medlov	rekonstrukce MŠ	V rámci rekonstrukce objektu bude vybudováno sociální zařízení pro děti i zaměstnance, šatny a ložnice, to vše včetně vybavení.	14 000 000,00 Kč	9 800 000,00 Kč	IV-25	VIII-26	ANO	ANO	V současnosti se zpracovává projektová dokumentace	NE
70.	ZŠ a MŠ Medlov městys Medlov 71003177 107603560 600110834	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Medlov	přístavba MŠ	Vybudování nových prostor pro zajištění stravování dětí MŠ a žáků ZŠ. Součástí jsou veškeré vybavení a technologie související se stravováním. Zájemci pro zaměstnance - šatna, toalety včetně toalet pro návštěvníky - rodiče dětí. Vstupní prostory, kancelář a denní místnost pro zaměstnance	8 000 000,00 Kč	5 600 000,00 Kč	IV-25	VIII-26	ANO	ANO	V současnosti se zpracovává projektová dokumentace	NE
71.	ZŠ a MŠ Medlov městys Medlov 71003177 107603560 600110834	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Medlov	přístavba MŠ	Teréní a sadové úpravy, vybudování átria a terasy, venkovního schodiště / rampy, úprava komunikace	1 500 000,00 Kč	1 050 000,00 Kč	IV-25	VIII-26	ANO	NE	V současnosti se zpracovává projektová dokumentace	NE





EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Základní školy

Číslo řádku	Identifikační údaje		Název projektu	Obecní územní část	Výše projektů (v Kč)		Předběžná termín realizace (měsíc a rok)		Typ projektu?						Zda převažující projektů k realizaci		
	Místní akční op. program ERDF ERDF ERDF	PRÁZ OP ERDF			celková výše projektů	z toho předběžná návrhová část	zahájení	ukončení	OP jako jedná z čl. 106	OP jako část čl. 106	rekonstrukce stávajícího místního čl. 106 CLLD	základní pro typ typ	vzdělávací aktivita stávajícího místního čl. 106 CLLD	nové místní čl. 106 ERDF	nové místní čl. 106 ERDF	nové místní čl. 106 ERDF	nové místní čl. 106 ERDF
1.	ZŠ a MŠ Holasice obec Holasice 75022630 107603730 600110576	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Holasice	Rekonstrukce kmenových učeben v ZŠ	Projekt bude zaměřen na rekonstrukci 2 kmenových učeben v přízemí a 2 kmenových učeben v 1.patře. Cílem rekonstrukce bude úprava rozvodů, výměna podlahové krytiny ve 4 kmenových třídách a dlažby na chodbě v přízemí a v 1.patře, výměna dveří se zárubními, interaktivní tabule 4x, nové školní sety do 1 kmenové učebny. Součástí bude zajištění konektivity školy.	7 000 000,00 Kč	4 900 000,00 Kč	III-25	IX-25	ANO	NE	NE	ANO	NE	ANO	ANO	NE	NE
2.	ZŠ a MŠ Holasice obec Holasice 75022630 107603730 600110577	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Holasice	Vybavení kmenové učebny	Vybavení kmenové učebny v nástavbě interaktivní tabulí	350 000,00 Kč	245 000,00 Kč	I-23	III-23	ANO	NE	NE	ANO	NE	ANO	NE	NE	NE
3.	ZŠ a MŠ Holasice obec Holasice 75022630 107603730 600110578	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Holasice	Venkovní učebna	Cílem projektu je vytvořit venkovní učebnu pro 30 žáků, včetně vybavení	800 000,00 Kč	560 000,00 Kč	IV-23	VI-23	NE	ANO	NE	NE	NE	NE	ANO	NE	NE



Město
Židlochovice

Verze 8.0 ze dne 28. 04. 2023



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Číslo úlohy	Identifikace úlohy		Název projektu	Obec/protiže	Výdaje projektů (v Kč)		Přístup k území (město a říční)		Typ projektů						Svíz připsání projektů k realizaci				
	MŠMT ŽIDLOCHOVICE	OP ŽIDLOCHOVICE			celkové výdaje projektu	v úloze přispělosti až na výši EFRR	strážijem územím	území jazykově	reflexní výběh	analýz vzdělávací	práci i digit učeb	územní části pro ERP	územní části pro komun aktivitu	územní části pro územní části	územní části pro územní části	územní části pro územní části	územní části pro územní části		
4.	ZŠ a MŠ Holasice obec Holasice 75022630 107603730 600110579	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Holasice	Výměna střešní krytiny	Cílem projektu bude výměna střešní krytiny, včetně prohlídky a případné opravy dřevěných střešních trámů a střešních latí	2 000 000,00 Kč	1 400 000,00 Kč	VI-26	VIII-26	ANO	ANO	NE	ANO	ANO	NE	NE	NE	NE	V současnosti pouze plány	NE
5.	ZŠ a MŠ Medlov město Medlov 71003177 107603560 600110834	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Medlov	Vybudování multifunkčních o zázemí - přístavba učebny na školním dvoře - jako součást budovy ZŠ	Projekt bude zaměřen na vybudování učebny, která bude propojená s budovou základní školy a bude sloužit jako multifunkční prostor pro badatelskou činnost a polytechnické vzdělávání. Jedná se o vybudování učebny /terénní úpravy, stavební práce, rozvoje, vybavení/	10 000 000,00 Kč	7 000 000,00 Kč	IV-25	VIII-26	NE	ANO	ANO	ANO	ANO	NE	NE	NE	V současnosti připravujeme projektovou dokumentaci	NE	
6.	ZŠ a MŠ Medlov město Medlov 71003177 107603560 600110835	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Medlov	Vybudování odborných učeben v budově školy	Projekt bude zaměřen na vybudování učeben v podkrovní budovy ZŠ /stavební úpravy včetně vybudování sčistiště do podkrovní, rozvoje, konektivita, klimatizace, hygienické zázemí/ včetně vybavení. Jedná se o učebnu jazykovou a výtvarnou.	15 000 000,00 Kč	10 500 000,00 Kč	IV-25	VIII-26	ANO	NE	ANO	ANO	ANO	NE	NE	NE	NE	V současnosti připravujeme projektovou dokumentaci	NE





EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Číslo řádku	Identifikační údaje		Název projektu	Oblastí projektů	Výnosy projektu (v Kč)		Připadající termín realizace (měsíc a rok)		Typ projektů*						Stav přizpůsobení projektu k realizaci				
	MŠMT číslo řádku MŠMT SO MŠMT MŠMT	MŠMT číslo řádku MŠMT SO MŠMT MŠMT			celkové výnosy projektu	kvalita projektů až výše 50%	VII-25	VIII-26	celkové náklady projektu	část nákladů projektu	část nákladů projektu	část nákladů projektu	část nákladů projektu	část nákladů projektu	část nákladů projektu	část nákladů projektu	část nákladů projektu	část nákladů projektu	část nákladů projektu
7.	ZŠ a MŠ Sýrovice obec Sýrovice 75024063 102179590 600110916	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Sýrovice	rozšíření kapacity o 2.stupeň	projekt bude řešit rozšíření stávající kmenových učeben a jejich úpravu na požadavky pro 2. stupeň, dále bude řešit rozšíření jídelny a výdejny.	50 000 000,00 Kč	35 000 000,00 Kč	VII-25	VIII-26	NE	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO	NE	ANO	Zpracována seriozní studie	NE	
8.	ZŠ a MŠ Těšany obec Těšany 75023296 107603934 600111159	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Těšany	Odborné učebny v ZŠ Těšany	Projekt řeší přestavbu učebny a přílehlého kabinetu na novou učebnu PC a Jazykovou učebnu.	1 124 582,72 Kč	787 207,90 Kč	I-22	XII-25	ANO	NE	ANO	ANO	ANO	NE	ANO	ANO	udržitelnost projektu	ANO	
9.	ZŠ a MŠ Těšany obec Těšany 75023296 107603934 600111160	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Těšany	Zateplení a nová fasáda včetně venkovních žaluzií	Projekt bude řešit zateplení zbyvajících částí objektu včetně zastínění oken venkovními žaluziemi.	10 000 000,00 Kč	7 000 000,00 Kč	I-23	VIII-23	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO	NE	ANO	ANO	zpracovává se PD	NE	
10.	ZŠ a MŠ Těšany obec Těšany 75023296 107603934 600111161	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Těšany	Přestavba prostor na kmenovou třídou	Projekt bude řešit prostavbu prostor na kmenovou třídu včetně zařízení (nábytku, inter. tabule, katedry atd.)	2 000 000,00 Kč	1 400 000,00 Kč	I-23	VIII-23	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO	NE	ANO	ANO	v současnosti úvahy vzledem ke zvýšujícímu se počtu žáků do šestých ročníků	NE	
11.	ZŠ a MŠ Těšany obec Těšany 75023296 107603934 600111162	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Těšany	Přestavba prostor na kmenovou třídou	Projekt bude řešit prostavbu prostor na kmenovou třídu včetně zařízení (nábytku, inter. tabule, katedry atd.)	2 000 000,00 Kč	1 400 000,00 Kč	I-24	VIII-24	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO	NE	ANO	ANO	v současnosti úvahy vzledem ke zvýšujícímu se počtu žáků do šestých ročníků	NE	



Verze 8.0 ze dne 28. 04. 2023



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Číslo žadatele	Identifikace žadatele		Název projektu	Záměr projektu	Výdaje projektu (v Kč)		Předpokládaný nástup realizace (měsíc a rok)		Typ projektu						Mise přispívajícímu projektu k realizaci		
	Město	IKM/JM/OP/ČM/OPVK			celkové výdaje včetně výdajů projektu	z toho přechytitelné výdaje v rámci OPVK	zahájení	ukončení	dotace na předzpracování objektu	dotace na odborné vzdělávání	dotace na odborné přípravu žadatele	dotace na odborné přípravu žadatele	dotace na odborné přípravu žadatele	dotace na odborné přípravu žadatele	dotace na odborné přípravu žadatele	dotace na odborné přípravu žadatele	dotace na odborné přípravu žadatele
	ZŠ a MŠ Těšany	SO ORP Židlochovice Těšany			3 000 000,00 Kč	2 100 000,00 Kč	I-25	VIII-25	NE	NE	NE	NE	NE	NE	NE	NE	NE
12.	ZŠ a MŠ Těšany obec Těšany/750232961/107603934600111163	Jihomoravský O ORP Židlochovice Těšany	Přestavba prostor na odbornou učebnu přírodních věd včetně vybavení, nábytku, tabule, potřebných přístrojů	Přestavba prostor na odbornou učebnu přírodních věd	Přestavba prostor na odbornou učebnu - polytechnická včetně vybavení, nábytku, tabule, potřebných přístrojů	1 800 000,00 Kč	1 260 000,00 Kč	I-25	VIII-25	NE	NE	NE	NE	NE	NE	NE	
13.	ZŠ a MŠ Těšany obec Těšany/75023296/107603934/600111164	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Těšany	Přestavba prostor na odbornou učebnu polytechnické výchovy	Obnova učebny polytechnické výchovy	Projekt bude řešit venkovní učebnu se zaměřením na environmentální výuku včetně vybavení. V odpoledních hodinách bude učebna nabídnuta místním spolkům.	3 500 000,00 Kč	2 450 000,00 Kč	I-26	XII-26	NE	NE	NE	NE	NE	NE	NE	
14.	ZŠ a MŠ Těšany obec Těšany/75023296/107603934/600111165	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Těšany	Obnova učebny polytechnické výchovy	Obnova učebny polytechnické výchovy	Projekt řeší obnovu záhonů na pozemcích školy, které budou sloužit k výuce žáků ZŠ.	550 000,00 Kč	385 000,00 Kč	V-22	XI-22	NE	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO	
15.	ZŠ a MŠ Těšany obec Těšany/75023296/107603934/600111166	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Těšany	Obnova učebny polytechnické výchovy	Obnova učebny polytechnické výchovy	Projekt řeší obnovu záhonů na pozemcích školy, které budou sloužit k výuce žáků ZŠ.	550 000,00 Kč	385 000,00 Kč	V-22	XI-22	NE	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO	





EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Číslo úlohy	Investiční úlohy		Název projektu	Cílové prostředky	Výběv projektů (v Kč)		Příspevkový rozpočet (včetně dotací a dot.)		Typ projektů						Stav přípravosti projektů k realizaci					
	ICZ Základní účet účet účet	ICZ účet			účet výběv projektů	účet výběv projektů	účet výběv projektů	účet výběv projektů	účet výběv projektů	účet výběv projektů	účet výběv projektů	účet výběv projektů	účet výběv projektů	účet výběv projektů	účet výběv projektů	účet výběv projektů	účet výběv projektů			
18.	ZŠ a MŠ Žabčice obec Žabčice 65264843 102179697 600110961	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Žabčice	Vybavení učebny informatiky	V učebně budou probíhat hodiny informatiky. Učebnu mohou využívat během výuky všechny třídy, popřípadě i odpolední družina. Učebna bude o kapacitě 25 žáků. Vybavení učebny budou stolní PC pro žáky (LCD monitor, box, operační systém, Office, myš, klávesnice, pevný disk apod) a 12 notebooků pro učitele. Součástí vybavení bude i nový server a serverovna.	2 000 000,00 Kč	1 400 000,00 Kč	VII-23	IX-25	ANO	NE	NE	ANO	NE	NE	NE	ANO	NE	v současnosti máme zpracované plány přístavby, vše je v jednání, odsouhlaseno zastupitelstvem obce	ANO	NE
19.	ZŠ a MŠ Žabčice obec Žabčice 65264843 102179697 600110962	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Žabčice	Vybavení nové vzniklých učeben ŠD, kmenových tříd	V přístavbě vzniknou 3 nové učebny ŠD, které budou splňovat naplnění 3*30 žáků, vzniknou nové Zkmenové učebny, popřípadě budou učebny využity jako učebny na dělené skupiny výuky cizích jazyků, učebna PC, kabinety pro učitele. Učebny budou vybaveny běžným školním nábytkem (lavice, židle, sítříně, ...). Učebna PC bude vybavena počítačovými stoly a nábytkem.	8 000 000,00 Kč	5 600 000,00 Kč	VII-23	IX-25	ANO	ANO	NE	NE	NE	NE	ANO	NE	ANO	NE	ANO	NE



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



OP VVV 2014-2020

Číslo MŠMT /MŠ /MŠ /MŠ	Identifikační údaje		Název projektu	Číslo projektu	Výše projektu (v Kč)		Přizpůsobivý termín realizace (měsíc a rok)		Typ intervencí						Typ přizpůsobivosti projektů k realizaci		
	Město /oblast	OP /MŠ /MŠ /MŠ			celkový výše projektu	z toho přizpůsobivá část výše projektu	úspěšné (úspěšný)	úspěšné (úspěšný)	úspěšné (úspěšný)	úspěšné (úspěšný)	úspěšné (úspěšný)	úspěšné (úspěšný)	úspěšné (úspěšný)	úspěšné (úspěšný)	úspěšné (úspěšný)	úspěšné (úspěšný)	úspěšné (úspěšný)
	ZŠ a MŠ Žatčany obec Žatčany 75023482 107604116 600110703	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Žatčany			20 000 000,00 Kč	14 000 000,00 Kč	1-23	VIII-23	ANO	NE	NE	ANO	NE	NE	NE	ANO	ANO
24.	ZŠ a MŠ Žatčany obec Žatčany 75023482 107604116 600110703	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Žatčany	Přístavba učebny cizích jazyků a přístavba učebny informatiky	Projekt bude zaměřen na přístavbu 2 učeben: učebnu cizích jazyků a učebnu informatiky. Učebna informatiky bude mít kapacitu 24 žáků, učebna informatiky bude mít kapacitu 24 žáků. Součástí projektu bude i vybavení tedy 24 x PC, lavice, židle, 2 x PC pro učitele, 2 x interaktivní tabule.	20 000 000,00 Kč	14 000 000,00 Kč	1-23	VIII-23	ANO	NE	NE	ANO	NE	NE	ANO	ANO	ANO
25.	ZŠ a MŠ Žatčany obec Žatčany 75023482 107604116 600110704	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Žatčany	Rekonstrukce kmenových učeben v ZŠ	Projekt bude zaměřen na rekonstrukci všech kmenových učeben a stanoviště pro učitele na naší neuplně škole (3 třídy), kdy smyslem rekonstrukce bude úprava osvětlení, rozvodů, výměna podlah, vybavení lavicemi, židlemi, interaktivní tabule 1x, stanoviště pro učitele 3x. Součástí bude i zajištění konektivity školy.	10 000 000,00 Kč	7 000 000,00 Kč	IX-22	VI-23	ANO	NE	NE	ANO	ANO	NE	ANO	ANO	ANO
26.	ZŠ a MŠ Žatčany obec Žatčany 75023482 107604116 600110705	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Žatčany	Vytápění a ohřev teplé vody pomocí tepelného čerpadla	Projekt bude zaměřen na vytápění a ohřev teplé vody budovy ZŠ pomocí tepelného čerpadla	1 200 000,00 Kč	840 000,00 Kč	IX-22	XII-22	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



OP VVV 2014-2020

Základní údaje	Identifikační údaje		Název projektu	Cíle projektu	Výdaje projektu (v Kč)		Průběžná finanční podpora (procento a rok)		Typ projektu*					Stav přípravosti projektu k realizaci				
	Město (projevu)	Město (příjemce)			národní	evropské	období	roční	vztah na podpořovacího zájemce				výstavba	výzkum	inovace	občanská společnost	ostatní	stav
									průběžná	investiční	práce a služby	práce a služby						
34.	ZŠ Měnin obec Měnin 70997012 102191034 600111067	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Měnin	Infrastruktura ZŠ Měnin	Rekonstrukce, modernizace a vytvoření družin na škole, venkovního hřiště, přírodovědné venkovní učebny a dovýbavení odborných učeben	10 000 000,00 Kč	7 000 000,00 Kč	VIII-25	NE	ANO	ANO	ANO	ANO	NE	ANO	ANO	ANO	PD se zpracovává	NE
35.	ZŠ Opatovice obec Opatovice 71004033 1021179433 600110877	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Opatovice	Nová přístavba - stavební práce	V rámci přístavby mají vzniknout 3 odborné učebny, družina, kabinět a nová sociální zařízení.	35 000 000,00 Kč	24 500 000,00 Kč	VII-23	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO	NE	ANO	ANO	ANO	projekt je zpracován, vydáno stavební povolení	ANO
36.	ZŠ Opatovice obec Opatovice 71004033 1021179433 600110878	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Opatovice	vybavení polytechnické učebny	Projekt je zaměřen na vybavení nové vzniklé třídy pro polytechnické vzdělávání. Součástí bude interaktivní tabule. Učebna bude o kapacitě cca 14 žáků. Součástí bude vybavení stožkařnými lavicemi, židlemi, kovovými regály, dřevěnými stoly, katedrou.	4 000 000,00 Kč	2 800 000,00 Kč	VII-24	NE	ANO	ANO	ANO	ANO	NE	ANO	ANO	ANO	zpracovává se projekt	NE
37.	ZŠ Opatovice obec Opatovice 71004033 1021179433 600110879	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Opatovice	vybavení jazykové učebny	Projekt je zaměřen na vybavení nové vzniklé třídy na jazykové vzdělávání. Součástí bude interaktivní tabule. Učebna bude o kapacitě 15 žáků. Součástí bude vybavení nábytekem.	4 000 000,00 Kč	2 800 000,00 Kč	VII-24	ANO	NE	NE	NE	NE	NE	ANO	ANO	ANO	zpracovává se projekt	NE



Město
Židlochovice

Verze 8.0 ze dne 28. 04. 2023



Číslo tabulky	Identifikační údaje		Název projektu	Oblast projektu	Výšera projektu (v Kč)		Přidělovací soutěž realizace (název a rok)		Typ projektu*						Stav přípravosti projektu a realizace			
	MASTV Akční číslo OP VVV	MASTV Číslo OP VVV			celkový výše projektu v Kč	z toho přidělovací soutěž v Kč	získání skupiny	zájem	okamžitá výběr	práce v rámci výběrového řízení	plnění v rámci národních úkolů CLLD	zájem z jiných OP	realizován v rámci konaných úkolů CLLD	komerční síť / druhá úroveň Místní akce	konkrétní výše	stav připravenosti projektu a realizace		
				Oblast projektu														
				PC (15 ks), interaktivní tabulky a katedrou s PC.														
38.	ZŠ Opatovice obec Opatovice SO ORP 71004033 1021179433 600110880	Jihomoravský OP VVV Židlochovice Opatovice	vybavení ICT učebny	Projekt je zaměřen na vybavení nově vzniklé třídy na ICT vzdělávání. Součástí bude interaktivní tabule. Účebna bude o kapacitě 25 žáků. Součástí bude vybavení nábytkem, PC (25 ks), interaktivní tabulky a katedrou s PC.	4 000 000,00 Kč	2 800 000,00 Kč	VII-24	XII-25	ANO	NE	NE	ANO	NE	NE	NE	ANO	zpracovává se projekt	NE
39.	ZŠ Opatovice obec Opatovice SO ORP 71004033 1021179433 600110881	Jihomoravský OP VVV Židlochovice Opatovice	konektivita v nové přístavbě ZŠ	Projekt je zaměřen na zajištění konektivity školy.	3 000 000,00 Kč	2 100 000,00 Kč	VII-24	XII-25	ANO	ANO	ANO	ANO	NE	NE	NE	ANO	zpracovává se projekt	NE
40.	ZŠ Opatovice obec Opatovice SO ORP 71004033 1021179433 600110882	Jihomoravský OP VVV Židlochovice Opatovice	výstavba venkovní učebny a hřiště	Projekt je zaměřen na stavbu nové učebny a hřiště na nově vzniklém hřišti.	4 000 000,00 Kč	2 800 000,00 Kč	VII-24	XII-25	NE	ANO	ANO	ANO	NE	NE	ANO	ANO	zpracovává se projekt	NE
41.	ZŠ Opatovice obec Opatovice SO ORP 71004033 1021179433 600110883	Jihomoravský OP VVV Židlochovice Opatovice	vybavení kabinetu	Projekt je zaměřen na vybavení kabinetu pro 3 pedagogy nábytkem, 3 PC.	1 000 000,00 Kč	700 000,00 Kč	VII-24	XII-25	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO	zpracovává se projekt	NE



Číslo řádku	Identifikační údaje		Název projektu	Opis projektu	Výše projektu (v Kč)		Přidělovací termín realizace (měsíc / rok)		Typ projektu*							Mise přípravy projektu a realizace		
	Město řádku	Místní akční operační program			celková výše projektu	z toho přidělovací částka	VII-24	XII-25	realizace na předpokládaných úspěšných			výzkumné úspěšnosti pro konkretizaci aktivit	výzkumné úspěšnosti pro konkretizaci aktivit	výzkumné úspěšnosti pro konkretizaci aktivit	výzkumné úspěšnosti pro konkretizaci aktivit		výzkumné úspěšnosti pro konkretizaci aktivit	
									práce v oblasti vědy a techn.	práce v oblasti výzkumu a vývoje	práce v oblasti výzkumu a vývoje							
42.	ZŠ Opatovice 71004033 1021179433 600110884	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Opatovice	vybavení družiny	Projekt je zaměřen na vybavení družiny nábytkem, součástí je bilá popisovatelná tabule, skříňky, sedací vaky, stoly s židlemi.	2 000 000,00 Kč	1 400 000,00 Kč	VII-24	XII-25	NE	NE	NE	NE	ANO	NE	ANO	NE	zpracovává se projekt	NE
43.	ZŠ Opatovice obec Opatovice 71004033 1021179433 600110885	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Opatovice	vybavení sociálních místností	Projekt je zaměřen na vybavení 2 sociálních zařízení (WC a koupelna) včetně nábytku a sanitárního vybavení.	600 000,00 Kč	420 000,00 Kč	VII-24	XII-25	NE	NE	NE	NE	NE	NE	ANO	NE	zpracovává se projekt	NE
44.	ZŠ Opatovice obec Opatovice 71004033 1021179433 600110886	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Opatovice	konektivita v současné budově ZŠ	Projekt je zaměřen na konektivitu v rámci současné budovy.	3 000 000,00 Kč	2 100 000,00 Kč	VII-24	XII-25	NE	NE	NE	ANO	ANO	NE	ANO	NE	zpracovává se projekt	NE
45.	ZŠ Opatovice obec Opatovice 71004033 1021179433 600110887	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Opatovice	rekonstrukce rozvodů elektro	V současné budově je plánována rekonstrukce silnoproudých a slaboproudých rozvodů elektriny.	5 000 000,00 Kč	3 500 000,00 Kč	VII-23	XII-23	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO	NE	ANO	NE	zpracovává se projekt	NE
46.	ZŠ Opatovice obec Opatovice 71004033 1021179433 600110888	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Opatovice	výměna zdrojů vytápění, radiátorů a rozvodů topení	Projekt je zaměřen na výměnu stávajících zastaralých zdrojů vytápění a provedení nových rozvodů topení ve škole a na osazení nových radiátorů ve všech místnostech školy.	1 700 000,00 Kč	1 190 000,00 Kč	VII-23	XII-24	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO	NE	ANO	NE	projekt je zpracován	NE



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání

Číslo tabule	Operační program		Oblasti projektu	Výše rozpočtu (v Kč)		Projevíkální časová realizace (měsíc a rok)		Typ projektu*					Je-li připravován projekt a realizován			
	MAJEP přizpůsobeno ČZP SOP MOP BPO	AKC ČZP SOP MOP BPO		celkové výše projevík programu	z toho přizpůsobené na výše ETOP	zakládání územních skupin	územní skupiny	územní skupiny pro konkretní aktivitu	rekonstrukce stávajících místností Bílá CLLD	akční plán pro konkretní aktivitu	nová stavba stávajících místností Bílá CLLD	nová stavba stávajících místností Bílá CLLD	stávající projekt nebo projekt přizpůsobený pro výzkumné účely dávající	stávající projekt nebo projekt přizpůsobený pro výzkumné účely dávající		
47.	ZŠ Opatovice obec Opatovice 71004033 1021179433 600110889	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Opatovice	dodávka a montáž FVE panelů na střeche ZŠ	1 500 000,00 Kč	1 050 000,00 Kč	VII-24	XII-25	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO	NE	projekt je zpracován	NE
48.	ZŠ Opatovice obec Opatovice 71004033 1021179433 600110890	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Opatovice	dodávka a montáž rekuperační vzduchu v budově ZŠ	2 500 000,00 Kč	1 750 000,00 Kč	VIII-23	XII-23	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO	NE	projekt je zpracován	NE
49.	ZŠ T. G. Masaryka Rajhrad město Rajhrad 71000135 102191140 600111121	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Rajhrad	Rekonstrukce a vybavení tří odborných učeben informatiky	15 000 000,00 Kč	10 500 000,00 Kč	I-25	XII-25	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO	NE	v současné době pouze záměr	NE
50.	ZŠ T. G. Masaryka Rajhrad město Rajhrad 71000135 102191140 600111122	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Rajhrad	Rekonstrukce a vybavení učebny fyziky a chemie	5 000 000,00 Kč	3 500 000,00 Kč	I-26	XII-26	NE	NE	NE	NE	NE	NE	NE	v současné době pouze záměr	NE





EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání

Číslo řádku	Identifikace žadatele		Název projektu	Oblasti projektu	Výše projektů (v Kč)		Připravený termín realizace (měsíc a rok)		Typy aktivit ¹						Stav přípravky projektu k realizaci		
	Město řádku	Město číslo řádku			celková výše projektu	z toho přidělaná část OPV	1-26	12-26	učební na podporu vzdělávání			místní skupiny pro SvP	kvalifikační aktivita pro komunální aktivitu	budování stavby budov a budov budov	buď současné nebo pouze záměr	ANO	ANO
									12-26	12-26	12-26						
55.	ZŠ T. G. Masaryka Rajhrad město Rajhrad 71000135 102191140 600111127	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Rajhrad	Rekonstrukce a modernizace vnitřní konektivity - budova Havlíčková	Rekonstrukce a modernizace vnitřní konektivity - budova Havlíčková	2 000 000,00 Kč	1 400 000,00 Kč	1-26	XII-26	NE	NE	ANO	NE	NE	ANO	NE	v současné době pouze záměr	NE
56.	ZŠ T. G. Masaryka Rajhrad město Rajhrad 71000135 102191140 600111128	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Rajhrad	Zajištění bezbariérových o přístupu do ZŠ Rajhrad - budova Masarykova	Zajištění bezbariérových o přístupu do ZŠ Rajhrad - budova Masarykova	2 000 000,00 Kč	1 400 000,00 Kč	I-25	XII-25	ANO	ANO	ANO	NE	ANO	NE	NE	v současné době pouze záměr	NE
57.	ZŠ T. G. Masaryka Rajhrad město Rajhrad 71000135 102191140 600111129	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Rajhrad	Výstavba sportovní haly	Výstavba sportovní haly	120 000 000,00 Kč	84 000 000,00 Kč	VII-22	XII-23	NE	NE	NE	NE	NE	NE	ANO	Plány hotové, výbráný dodavatel	ANO
58.	ZŠ T. G. Masaryka Rajhrad město Rajhrad 71000135 102191140 600111130	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Rajhrad	Modernizace 30 kmenových učeben	Modernizace 30 kmenových učeben	30 000 000,00 Kč	21 000 000,00 Kč	I-25	XII-26	ANO	NE	NE	NE	ANO	ANO	ANO	v současné době pouze záměr	NE
59.	ZŠ T. G. Masaryka Rajhrad město Rajhrad 71000135 102191140 600111131	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Rajhrad	Rekonstrukce rozvodů vody, odpadů a tepla na obou budovách ZŠ Rajhrad	Projekt bude zaměřen na rekonstrukce rozvodů vody, odpadů a tepla na budově Masarykova a Havlíčková	30 000 000,00 Kč	21 000 000,00 Kč	I-25	XII-27	ANO	ANO	NE	NE	ANO	ANO	ANO	v současné době pouze záměr	NE



Verze 8.0 ze dne 28. 04. 2023



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Číslo nároku	Identifikační číslo		název projektu	Oblasti projektu	Výše rozpočtu (v Kč)		Průběžná zpráva (rok)		Typ projektu ²⁾						Stav přípravosti projektu a realizace			
	MŠMT Jihomoravský ÚO 100 1910 B03	OP ZS ÚOVC			celková výše projektu	z toho převzatá z předchozí FRIS	stav přípravy	průběžná zpráva	průběžná zpráva a dopl. materiál	realizován a účelům projektu řada CLLD	aktivní část projektu získání komparativní aktivní	realizován částmi druhá a třetí část projektu	končí v roce	stav přípravy projektu	stav přípravy projektu			
65.	ZŠ Rajhradice obec Rajhradice 49459759 102179549 600110908		nové budově ZŠ	Oblasti projektu	2 500 000,00 Kč	1 750 000,00 Kč	I-23	I-25	NE	ANO	ANO	NE	NE	ANO	ANO	NE	V současnosti připravujeme projektovou dokumentaci.	NE
66.	ZŠ Rajhradice obec Rajhradice 49459759 102179549 600110909		Vybudování venkovní přírodovědné učebny	Oblasti projektu	2 500 000,00 Kč	1 750 000,00 Kč	I-23	I-25	NE	ANO	ANO	ANO	NE	NE	NE	NE	V současnosti připravujeme projektovou dokumentaci.	NE
67.	ZŠ a MŠ Moutnice obec Moutnice 70983585 107603551 600110605		Rozšíření prostorů ŠD a vybudování zázemí ŠD.	Oblasti projektu	7 100 000,00 Kč	4 970 000,00 Kč	VI-24	XII-26	NE	NE	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO	Je zpracována projektová dokumentace	NE





EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Číslo návrhu	Identifikační číslo		Název projektu	Oblasti projektu	Výše rozpočtu (v Kč)		Přidělení práci (učitelé a VET)		Typ projektu*						Riziko přijetí projektu a realizace					
	MŠMT OP VK MŠMT OP VK	OP OP			celková výše rozpočtu	z toho přidělení učitelů a VET	učitelé a VET	učitelé a VET	učitelé a VET	učitelé a VET	učitelé a VET	učitelé a VET	učitelé a VET	učitelé a VET	učitelé a VET	učitelé a VET	učitelé a VET	učitelé a VET		
71.	ZŠ a MŠ Moutnice 70983585 107603551 600110609	Jihomoravský OP VK OP VK	Modernizace učeben základní školy - vybavení učebny pro práci s digitálními technologiemi.	Oblasti projektu	3 000 000,00 Kč	2 100 000,00 Kč	I-23	VIII-27	NE	NE	NE	ANO	ANO	NE	NE	ANO	ANO	Připravuje se projektová dokumentace	ANO	NE
72.	ZŠ a MŠ Moutniceobec Moutnice7098358 510760355160011 0610	Jihomoravský OP VK OP VK	Modernizace a vybavení stávající školní družiny	Oblasti projektu	2 000 000,00 Kč	1 400 000,00 Kč	I-23	VIII-27	NE	NE	NE	NE	NE	NE	NE	ANO	ANO	Připravuje se projektová dokumentace	ANO	NE
73.	ZŠ a MŠ Moutnice 70983585 107603551 600110611	Jihomoravský OP VK OP VK	Rekonstrukce učebny 1.ročníku.	Oblasti projektu	500 000,00 Kč	350 000,00 Kč	I-23	VIII-27	NE	NE	NE	NE	NE	NE	ANO	ANO	ANO	Připravuje se projektová dokumentace	ANO	NE





EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



1. 1. 2023

Číslo řádku	Identifikace školy		Druh projektu	Výběr projektů (v Kč)	Přijímatelský termín realizace (měsíc, rok)		Typ projektu*					Stav přípravosti projektu k realizaci				
	MŠMT MŠDVATB Číslo OP ŘP VZ	MŠMT MŠDVATB Číslo OP ŘP VZ			úspěšně obdobím	úspěšně obdobím	včetně na podporovanou osobu			včetně výzkumných aktivit	včetně výzkumných aktivit	včetně výzkumných aktivit	včetně výzkumných aktivit	včetně výzkumných aktivit	včetně výzkumných aktivit	
							náklady na výzkumné aktivit	průběžné výzkumné aktivit	průběžné výzkumné aktivit							
74.	ZŠ a MŠ Moutnice obec Moutnice 70983585 107603551 600110612	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Moutnice	Rekonstrukce toalet a šaten pro žáky školy	2 000 000,00 Kč	1 400 000,00 Kč	I-23	VIII-27	NE	NE	NE	ANO	NE	ANO	NE	Připravuje se projektová dokumentace	NE
75.	ZŠ a MŠ Moutnice obec Moutnice 70983585 107603551 600110613	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Moutnice	Modernizace a dobudování konektivity školy	2 400 000,00 Kč	1 680 000,00 Kč	VI-24	XII-26	NE	NE	ANO	ANO	NE	ANO	NE	Je zpracována projektová dokumentace	NE
76.	ZŠ a MŠ Vojkovice obec Vojkovice 71010009 107604299 600111211	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Vojkovice	Nábytek do školní družiny	120 000,00 Kč	84 000,00 Kč	V-23	VII-23	NE	NE	NE	ANO	NE	ANO	NE	v plánu	NE
77.	ZŠ a MŠ Vojkovice obec Vojkovice 71010009 107604299 600111212	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Vojkovice	Výměna podlahové krytiny v ŠD	150 000,00 Kč	105 000,00 Kč	X-22	XI-22	NE	NE	NE	ANO	NE	ANO	NE	v plánu	NE
78.	ZŠ a MŠ Vojkovice obec Vojkovice 71010009 107604299 600111213	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Vojkovice	Výměna osvětlení + kazetový strop v ŠD	150 000,00 Kč	105 000,00 Kč	X-22	XI-22	NE	NE	NE	ANO	NE	ANO	NE	v plánu	NE



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



41. STP.4
1. OF.4

Číslo řádku	Identifikace žadatele		název projektu	Cíle/ cíl projektu	Vyšší projekt (s ROP)		Množství žadatelů (místní a ne)		Typ projektů*						Stav přípravosti projektů a výsledků			
					celková výše projektu	z dotace přidělané na výstavbu projektu	zájemní účetní	účetní místní	rozba vs. podopatření odliš			realizační opáření v realizačních účetních účetních účetních účetních	výsledkem projektu stanou se komunální aktivit	realizační účetní účetní účetní účetní	stav připravenosti projektů & výsledků	stav připravenosti projektů & výsledků		
									účetní místní	účetní ne	účetní místní							
84.	ZŠ T. G. Masaryka Hrušovany u Brna Brno 71162488 150045042 179778600110970	Jihomoravský ORP Židlochovice uřovny u Brna	Oprava a modernizace bud. bud. ZŠ	rozvoje, zázemí, opravy	10 000 000,00 Kč	7 000 000,00 Kč	VI-23	VIII-24	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO	plánování	NE
85.	ZŠ a MŠ Unkovice obec Unkovice 150045042 650045017	Jihomoravský ORP Židlochovice Unkovice	Venkovní učebna	Jedná se o realizaci jedné nové učebny, která bude mít vícestranné využití. Učebna bude využita v rámci environmentální výchovy a výuky přírodovědných předmětů, ale stejně tak v rámci výuky ostatních předmětů nebo pro činnost školní družiny či zájmových kroužků organizovaných aných školou.	4 000 000,00 Kč	2 800 000,00 Kč	III-24	IX-24	NE	ANO	NE	NE	ANO	ANO	ANO	ANO	studie	NE
86.	ZŠ a MŠ Unkovice obec Unkovice 71162488 150045042 650045018	Jihomoravský ORP Židlochovice Unkovice	Školní klub	Zázemí pro komunitní aktivitu při ZŠ vedoucí k sociální inkluzi, které bude po vyučování sloužit jako centrum vzdělávání a komunitních aktivit. Bezbariérový přístup.	5 000 000,00 Kč	3 500 000,00 Kč	V-24	VI-25	NE	NE	NE	NE	ANO	ANO	ANO	ANO	vypracovaná projektová dokumentace	NE
87.	ZŠ a MŠ Unkovice obec Unkovice 71162488 150045042 650045019	Jihomoravský ORP Židlochovice Unkovice	Školní jídelna	Nová školní jídelna, bezbariérový přístup	8 000 000,00 Kč	5 600 000,00 Kč	V-24	VI-25	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO	vypracovaná projektová dokumentace	NE



Verze 8.0 ze dne 28. 04. 2023



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Číslo řádku	Identifikační údaje		Název aktivita	Druh projektu	Výdaje projektu (v Kč)		Přidělovací termín realizace (měsíc a rok)		Typy projektů					Stupeň provedení projektu k realizaci				
	Místní zdravotní územní územní územní	OP MŠMT			náklady náklady náklady náklady	z toho z toho z toho z toho	úspěšně úspěšně úspěšně úspěšně	úspěšně úspěšně úspěšně úspěšně	úspěšně úspěšně úspěšně úspěšně	úspěšně úspěšně úspěšně úspěšně	úspěšně úspěšně úspěšně úspěšně	úspěšně úspěšně úspěšně úspěšně	úspěšně úspěšně úspěšně úspěšně	úspěšně úspěšně úspěšně úspěšně	úspěšně úspěšně úspěšně úspěšně			
90.	ZŠ a MŠ Moutnice obec Moutnice 70983585 107603551 600110606	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Moutnice	Učebna informatiky a přílehlá servrovna	Projekt bude řešit rekonstrukci učeben bývalé SD pro učebnu informatiky včetně plně vybavenosti učebny. Vybaví učebnu dalšími žákovskými notebooky pro práci v učebně i pro mobilní užití. Přilehlý prostor bude rekonstruován na školní serverovnu - vytvorí se zde vhodné zázemí pro bezpečné, odlučené uložení serveru.	4 000 000,00 Kč	2 800 000,00 Kč	VI-24	XII-26	NE	NE	ANO	ANO	NE	NE	ANO	NE	Je zpracována projektová dokumentace	NE
91.	ZŠ a MŠ Moutnice obec Moutnice 70983585 107603551 600110606	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Moutnice	Modernizace a přístavba půdních prostor, vybudování odborných učeben polytechniky a přírodovědných předmětů	V rámci projektu bude modernizováno a přístavěno stávající podkrovní, kde vzniknou dvě odborné učebny, kabinety pedagogů, zázemí pro ŠPP, hygienické zázemí. Celé podkrovní bude upraveno bezbariérově, k tomu poslouží přístavba s výťahem.	41 191 000,00 Kč	28 833 700,00 Kč	VI-24	XII-26	ANO	ANO	ANO	ANO	ANO	NE	ANO	NE	Je zpracována projektová dokumentace	NE
92.	ZŠ a MŠ Moutniceobec Moutnice7098358 510760355160011 0606	Jihomoravský SO ORP ŽidlochoviceM outnice	Vybudování venkovní učebny přírodovědných předmětů	Bude vybudován prostor pro učení žáků a setkávání komunitního typu. V učebně budou žáci absolvovat venkovní výuku přírodovědných i dalších předmětů bez ohledu na počasí. Budou zde probíhat	600 000,00 Kč	420 000,00 Kč	VI-23	VIII-27	NE	ANO	ANO	ANO	NE	ANO	ANO	NE	Je zpracována projektová dokumentace	NE





Číslo úlohy	Místní akční skupina	Název projektu	Oblasti projektu	Výše projektu (v Kč)		Vstupní podmínky (číslo B 14)		Typ projektu*						Místní přípravní průběh a realizace			
				celková výše projektu	k těmto přiznané výše projektu	společná úkolová	ostatní průběh	učební výběy	učební výběy s průběhem učebních výběv	učební výběy s průběhem učebních výběv a průběhem učebních výběv	učební výběy s průběhem učebních výběv a průběhem učebních výběv	učební výběy s průběhem učebních výběv a průběhem učebních výběv	učební výběy s průběhem učebních výběv a průběhem učebních výběv	učební výběy s průběhem učebních výběv a průběhem učebních výběv	učební výběy s průběhem učebních výběv a průběhem učebních výběv		
96.	ZŠ a MŠ Vojkovice obec Vojkovice 71010009 Židlochovice 107604299 600111215	Obnova vybavení učebny informatiky	Projekt zaměřen na obnovu vybavení odborné učebny pro výuku informatiky. Součástí projektu bude pořízení 15 ks PC vč. SW pro výuku žáků.	525 000,00 Kč	367 500,00 Kč	IX-23	XII-24	NE	NE	ANO	NE	NE	NE	NE	NE	NE	NE
97.	ZŠ a MŠ Vojkovice obec Vojkovice 71010009 Židlochovice 107604299 600111215	Zajištění konektivity školy	Projekt bude zaměřen na zajištění konektivity školy, tj. pořízení výkonného serveru, fire wall + licence na 5 let, monitorovací SW na 5 let, zálohovací SW, zálohovací server, síťové prvky (switch+ wifi vysílače)	910 000,00 Kč	637 000,00 Kč	IX-23	XII-25	NE	NE	ANO	NE	NE	NE	NE	NE	NE	NE
98.	ZŠ a MŠ Vojkovice obec Vojkovice 71010009 Židlochovice 107604299 600111215	Datové rozvozy v učebně informatiky	Projekt bude zaměřen na výměnu a doplnění datových rozvodů v učebně informatiky	100 000,00 Kč	70 000,00 Kč	IX-23	XII-25	NE	NE	NE	NE	NE	NE	NE	NE	NE	NE



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Číslo MŠMT	MŠMT Základní údaje MŠMT MŠMT	Identifikační číslo MŠMT MŠMT MŠMT	Název projektu	Cílová příloha	Výše projektů (v Kč)		Plánovaná termín realizace (měsíc a rok)		Typ projektu					Klasifikace projektů k realizaci		
					celková výše projektu	z toho přidělená z výše OP VVV	zahájení ukončení	realizace na účelové místnostech škol EÚ	ukončení pro školní účely	realizace na účelové místnostech školní účely	realizace na účelové místnostech školní účely	realizace na účelové místnostech školní účely	realizace na účelové místnostech školní účely	realizace na účelové místnostech školní účely		
102.	ZŠ a MŠ Medlov městys Medlov 71003177 107603560 600110834	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Medlov	Přístavba ZŠ	Projekt bude zaměřen na výbudování učeben ve 2. patře budovy ZŠ, jedná se o učebnu jazykovou a výhvarnou. Součástí bude výbudování ředitelny a sborovny, servorna, hygienické zařízení pro žáky a zaměstnance.	15 500 000,00 Kč	10 850 000,00 Kč	IV-25	VIII-26	ANO	NE	NE	NE	NE	ANO	V současnosti se zpracovává projektová dokumentace	NE
103.	ZŠ a MŠ Medlov městys Medlov 71003177 107603560 600110834	Jihomoravský SO ORP Židlochovice Medlov	Přístavba ZŠ	Teréní a sadové úpravy. Výbudování školního dvora, sloužící pro venkovní pobyt žáků a terasy. Úprava předprostoru školy, venkovního schodiště.	1 800 000,00 Kč	1 260 000,00 Kč	IV-25	VIII-26	NE	NE	NE	NE	NE	NE	V současnosti se zpracovává projektová dokumentace	NE



Zájmové, neformální a celoživotní vzdělávání

Číslo zadání	Město/okres Brno		Název projektu	Oblast projektu	Výdaje projektu (v Kč)		Předběžná termín realizace (měsíc a rok)		Typ projektu*				Obrat připravenosti projektem k realizaci		
	Město IČO IČZ IČD IČP IČD IČP	Okres IČO IČZ IČD IČP			celkové výdaje projektu	propojované výdaje ESF	zahájení	ukončení	části projektu	průběh vědy	práce s díly	práce na podporu	práce na realizaci	práce na realizaci	práce na realizaci
1.	ZŠ T. G. Masaryka Hrušovany u Brna obec Hrušovany u Brna 75023245 102179778 600110968		Modernizace odb.uč. ZŠ	zahr.uč., P.vspec.ped.	10 000 000,00 Kč	7 000 000,00 Kč	VIII-22	VIII-23	NE	ANO	ANO	NE	NE	příprava proj.dok.	NE
2.	ZŠ T. G. Masaryka Hrušovany u Brna obec Hrušovany u Brna 75023245 102179778 600110969		Větrání učeben ZŠ	rekuperace starš. uč.	5 000 000,00 Kč	3 500 000,00 Kč	VI-23	VIII-24	NE	NE	NE	NE	NE	plánování	NE
3.	ZŠ T. G. Masaryka Hrušovany u Brna obec Hrušovany u Brna 75023245 102179778 600110970		Oprava a moder.bud.zŠ	rozvody, zázemí, opravy	10 000 000,00 Kč	7 000 000,00 Kč	VI-23	VIII-24	NE	ANO	ANO	NE	NE	plánování	NE





EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Schválí Řídící výbor MAP ORP Židlochovice III jako aktuální verzi ke dni 28. dubna 2023.

V Židlochovicích dne 2. května 2023

Ing. Jan Vítula (předseda ŘV)



Město
Židlochovice

Verze 8.0 ze dne 28. 4. 2023